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en - Installation notes

Explanation of the safety notes and warnings on the machine

Read the operating instructions

Warning, hot surfaces

Warning, voltage up to 1000 volts

Protective earthing

CEEE

Equipotential bonding

Installation requirements

The washing machine must be installed and commissioned by a
Miele Customer Service technician or by an authorised dealer.

P> Suitable personal protective equipment must be worn during in-
stallation or maintenance.

P The washing machine must be installed in accordance with applic-
able regulations and standards. Local energy supplier and water au-
thority regulations must also be observed.

P> This washing machine must only be operated in a room that has
sufficient ventilation and which is frost-free.

This washing machine should not be installed or operated in any
area where there is a risk of explosion!

General operating conditions

This washing machine is intended only for use in a commercial envir-
onment and must only be operated indoors.

- Ambient temperature: 0-40 °C

- Relative humidity: non-condensing

- Maximum height above sea level of location site: 2000 m

Depending on the nature of the installation site, sound emissions and
vibration may occur.

Tip: Have the installation site inspected and seek the advice of a pro-
fessional in instances where increased noise may cause a nuisance.

Installation

Transport the washing machine to its installation site using a suitable
pallet truck and remove the transport packaging.

The washing machine must be set up on a completely level, horizontal
and firm surface with the minimum stated load bearing capacity (see
“Technical data”).



en - Installation notes

Tip: A concrete floor is the most suitable installation surface. It is far
less prone to vibration during the spin cycle than wooden floorboards
or a carpeted surface.

The floor load created by the washing machine is the load exerted by
the area of the machine in contact with and transferred to the install-
ation surface.

The washing machine requires a gap of at least 50 mm on each side
to allow for movement during operation. Please ensure a minimum
distance of 400 mm is maintained between the rear of the appliance
and the rear wall.

The washing machine must not be installed on a carpeted floor.

The feet of the washing machine must be secured to the fastening
points on the floor using the fittings supplied.

The fittings supplied are for bolting the machine to a concrete floor. If
other floor types are present at the installation site, the fastening ma-
terial must be ordered by the customer.

Installation on concrete plinth
The washing machine can be installed on a concrete plinth if desired.

The concrete materials and the durability of the concrete plinth must
be assessed in accordance with the floor load bearing capacity given
in “Technical data”.

m To guarantee the stability of the washing machine, make sure that
the concrete plinth is sufficiently stable on the floor and that it is
capable of withstanding any burden or force from the washing ma-
chine.

m The washing machine must be secured to the concrete plinth using
the fixtures and fastenings supplied.

/N The washing machine must be secured to the plinth immediately
after installation!

There is a risk of the washing machine falling off a raised plinth dur-
ing a spin cycle if it is not secured.

Levelling the machine

m Align the washing machine vertically and horizontally using the ad-
justable feet and a spirit level.

The washing machine must stand evenly and horizontally on all four
feet to ensure trouble-free and energy-efficient operation. Otherwise
the water and energy consumption increases and the washing ma-
chine might move around.

m After aligning the machine, tighten the lock nuts by turning them in a
counterclockwise direction with a spanner. This will prevent the feet
from adjusting themselves.
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Securing the machine

m The feet of the washing machine must be secured to the concrete
plinth using the fixtures and fastenings supplied.

Fittings supplied are for installation on a concrete floor. For other
types of flooring, please purchase suitable fastening materials separ-
ately.

Electrical connection

The electrical connection must only be carried out by a qualified
electrician who must ensure that all electrical work is carried out in
accordance with applicable electrical regulations and standards (BS
7671 in the UK).

P> This washing machine must be connected to an electrical mains
supply that complies with local and national regulations. Please also
observe your insurance and energy supplier's regulations as well as
any health and safety at work regulations.

P The required voltage, connected load and fusing rating can be found
on the data plate on the washing machine. Before connecting the ma-
chine to the power supply, please ensure that the mains supply
voltage complies with the values given on the data plate.

Connection to a supply voltage other than the one quoted on the
data plate can lead to functional faults and damage the washing
machine!

If more than one voltage is quoted on the data plate, the washing
machine can be converted for connection to the voltages stated.

P Conversion to a different voltage must only be carried out by a
Miele Service engineer or by an authorised Service Partner. The wiring
instructions given on the wiring diagram must be followed.

Tip: We recommend connection to the power supply via a suitably
rated plug and socket which must be easily accessible for servicing
and maintenance work after the machine has been installed. An elec-
trical safety test must be carried out after installation and after any
service work.

The machine should be connected with a suitably rated plug and
socket in accordance with IEC 60309-1 or hard wired. For a hard
wired connection an all-pole isolation device must be installed.
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Cold water con-
nection

Hot water connec-
tion

For hard-wired machines connection should be made via a suitable
mains switch with all-pole isolation which, when in the off position,
ensures a 3 mm gap between all open contacts. These include circuit
breakers, fuses and relays (IEC/EN 60947).

If the mains supply cannot be permanently disconnected, the isolator
switch (including plug and socket) must be safeguarded against being
switched on either unintentionally or without authorisation.

P If it is necessary to install a residual current device (RCD) in ac-
cordance with local regulations, a residual current device type B
(sensitive to universal current) must be used.

An existing type A residual current device (RCD) must be exchanged

for a type B RCD.

P> If necessary, equipotential bonding with good galvanic contact
must be guaranteed in compliance with all applicable local and na-
tional installation specifications.

Equipotential bonding must have an earth current rating > 10 mA

Accessories for equipotential bonding are not supplied and need to
be ordered separately.

Plumbing
Only connect the washing machine to the water supply with the hoses
supplied.

For the cold water connection, one stopcock each with
a 34" external thread is required.

The water inlet hose for cold water (blue stripes) is not intended to
be used with a hot water connection.

To minimise energy consumption during operation with hot water,
the washing machine should be connected to a suitable hot water
ring circuit if present.

So-called “transmission pipes” (single pipes to hot water generators)
can result in cooling down of the water remaining in the pipes if not
in constant use. More energy would then be consumed to heat the

suds up again.

The temperature of the water intake must not exceed 70 °C on ma-
chines with electric heating (EL).

The machine must be connected to the water supply using the inlet
hoses provided.

If there is no hot water supply at the installation location for the wash-
ing machine, the inlet hose for hot water must also be connected to
the cold water supply. A Y-piece is required in this case. The cold wa-
ter consumption increases accordingly to account for the missing hot

water intake.
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Drain valve

Water connection
for variants with
reduced heater
rating (RH)

Water connection
for variants with
external heating
(EH)

Water connection

For functional and technical reasons it is not possible to operate the
machine exclusively with a hot water connection.

Even if a hot water connection is present, the washing machine
must be connected to a cold water intake.

In the case of washing machines with a drain valve, a motorised valve
is used to drain the machine. An HT DN 70 angle connector can be
used for draining the machine directly into the waste water system
(without a siphon) or into an on-site floor drain (with odour trap).

Thanks to an improved closing mechanism and a larger cross-sec-
tion, even the coarsest of soiling does not leave any deposits or
debris behind which could result in blockages. The drain valve can

also be operated manually to allow the suds container to be emptied
in the event of a power outage.

A vented drainage system is vital for unimpeded drainage.

If several machines are connected to a single drain pipe, this should
be sufficiently large to allow all machines to drain simultaneously.
The appropriate Miele installation kit (mat. no.: 05 238 090) is
available to order from the Miele Customer Service Department or
your Miele dealer for ventingan HT DN 70 pipe.

If the slope for drainage is extremely steep, the piping must be ven-

ted to prevent formation of a vacuum in the machine’s drainage sys-
tem.

Slow or obstructed drainage or a backup of water in the drum as a res-
ult of undersized pipework can result in faults occurring during pro-
grammes, which will result in fault messages appearing in the display.

/N Outflowing suds can be as hot as 95 °C. Danger of burning!
Avoid direct contact.

The appliance should be connected to cold and hot water supplies. A
minimum hot water temperature of 80 °C is recommended in order to
use all programmes. Lower temperatures may result in longer pro-
gramme running times or cause programmes to be interrupted. Water
inlet temperatures below 60 °C are not permitted, as they can lead to
significantly longer programme running times.

The appliance should be connected to cold and hot water supplies. A
minimum hot water temperature of 80 °C is recommended. The use
of disinfection programmes is not possible due to the absence of ad-
ditional heating. The permissible wash temperatures are determined
by the inlet temperature.

For compliance to The Water Supply (Water Fittings) Regulations
1999, please fit the double check valves included in the scope of
supply to the on-site water supply for every water inlet hose used.
The double check valves prevent water from the inlet hoses flowing

back into the on-site drinking supply. Non-return valves are included
in the scope of supply.
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The flow pressure must be a minimum of 100 kPa and must not ex-
ceed 1000 kPa. If the flow pressure is higher than 1000 kPa, a pres-
sure reducing valve must be used. The machine must be connected to
the water supply using the inlet hoses included in the scope of supply.

AN

The connection points are subject to water supply pressure. Turn on
the stopcock slowly and check for leaks. Correct the position of the
seal and screw thread if appropriate.

Dispensing pump connections

Up to 12 dispensing pumps can be connected to the washing ma-
chine.

| —:: ® @ ©
———— @ | @ @
i 1] ) / :
— @ @ @
e ©

Dispensing pump connections on the back of the machine

Connections 1 and 2 are provided for viscous agents and can also be
used for high-pressure dispensing systems with water injection. The
dispensing systems must be fitted with a separate drinking water
safety mechanism in accordance with EN 61770 and EN 1717. The
maximum flow rate is 1500 ml/min with a maximum flow pressure of
300 kPa.

These connectors are sealed and need to be drilled open using a
8 mm drill bit before connecting.

10 mm [3/87]

8 mm
[1/47]

j?ln,m.

)

Make sure that you only drill through the first panel (I) as there is a
deflecting panel (I1) 10 mm behind it.
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Hard water kit
(APWMO062)

APWM 019/020
Connector Box

Peak load / energy
management

Liquid dispensing
connection

10

Connections 3 to 12 are provided for liquid detergent. High-pressure
dispensing systems with water injection must not be connected to
these connections. The connectors are sealed and must be cut to the
diameter of the hose with a small saw before they are connected.

If opened connectors are no longer required, they must be resealed
using a suitable sealant (e.g. silicone).

External dispensing pumps are connected and calibrated via the
Connector Box, which is available as an option.

A flowmeter or flow sensors can also be connected for monitoring the
dispensing quantity precisely.

Connections for level monitoring are available for every agent dis-
pensed.

Optional accessories

Only use genuine Miele spare parts and accessories with this ma-
chine.

Using spare parts or accessories from other manufacturers will in-
validate the warranty, and Miele cannot accept liability.

The hard water connection on the washing machine can be retrofitted
with the optional hard water kit (APWMO062).

Thanks to the additional water connection, two different water hard-
nesses can be used to optimise the cleaning cycle. In addition, hard
water is particularly suitable for the final rinse cycles.

The Connector Box allows external hardware from Miele and other
suppliers to be connected to the Miele Professional washing machine.

Flowmeters for the water inlet can also be connected to the Con-
nector Box (APWM 065).

A peak-load or energy management system can be connected via the
Connector Box.

The energy management system monitors the energy consumption
of a system and deactivates individual pieces of equipment tempor-
arily by means of the peak-load negotiation in order to ensure that
certain total load limits are not exceeded.

When the peak-load function is activated, the heating is deactivated
and the programme stopped. A message appears in the display to in-
form you of this.

The programme is resumed automatically when the peak-load func-
tion finishes.

External liquid dispensing pumps can be controlled by the Connector
Box to dispense liquid detergents. An input for empty sensing is as-
signed to each dispensing pump output. These inputs can be used if
required. In addition, flow meters can be connected to each dispens-
ing outlet to monitor the dispensing quantity.

It is particularly important to follow the manufacturer’s instructions
when using a combination of cleaning agents and special application
products.
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Payment device

The washing machine can be fitted with a single-machine payment
system as an optional accessory via the Connector Box.

The programming required for connecting a payment system can be
carried out during the initial commissioning process. After initial com-
missioning, changes may only be carried out by your Miele dealer or
the Miele Customer Service Department.

Please note that the status of the Connector Box must be set to “on”
in the supervisor level as required. The payment system settings can
be configured at the supervisor level.

The payment system is not activated via the supervisor level.

L
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WiFi/LAN inter-
face

Plinth
(APWM 031/035)

Vapour and foam
venting kit
(APWM 063)

12

The washing machine is equipped with a WiFi/LAN interface for ex-
changing data.

The data interface provided on the LAN connection complies with
SELV (Safety Extra Low Voltage). The LAN connection uses a R)45
connector in accordance with EIA/TIA 568-B.

Connected machines must also comply with SELV.

The washing machine can be installed on a plinth (open or box plinth,
available as an optional Miele accessory).

Elevating the washing machine gives a better ergonomic working po-
sition when loading or unloading. It also simplifies the installation of
a drain connection.

/N The washing machine must be secured to the plinth immediately
after installation! The plinth must be secured to the floor!

There is a risk of the washing machine falling off a raised plinth dur-
ing a spin cycle if it is not secured.

If excessive suds form, foam may escape from the vapour vent. To re-
move the foam, an optional vapour and foam venting kit can be used
(Not for use in the UK).
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Wall drain

The drainage slope must be taken into account on site.

Standard
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Dimensions in mm

@ Electrical connection
@ Cold water connection

® Warm water connection/hot water con-

nection (for EH and RH variants)

® Cold water connection for hard water (op-

tional)

® Cold water connection for liquid dispens-

ing
@ Drain pipe

13
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Dimensions in mm

@ Electrical connection

@ Cold water connection

® Warm water connection/hot water con-
@ Cold water connection for hard water (op-

® Cold water connection for liquid dispens-

nection (for EH and RH variants)

tional)

ing

® Dispensing pump connections

@

14

Overflow and ventilation

Connector Box connection

® Connector Kit connection (optional)
LAN connection

@ Connector Box (optional)

@ Drain pipe

@ Connection for equipotential bonding
Water recovery connection (optional)
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Dimensions in mm

@ Electrical connection
@ Cold water connection

® Warm water connection/hot water con-
nection (for EH and RH variants)

@ Cold water connection for hard water (op-
tional)

® Cold water connection for liquid dispens-
ing
@ Drain pipe

15
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Dimensions in mm

@ Electrical connection

@ Cold water connection

® Warm water connection/hot water con-
nection (for EH and RH variants)

@ Cold water connection for hard water (op-

tional)

® Cold water connection for liquid dispens-

ing

® Dispensing pump connections
@ Overflow and ventilation
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Connector Box connection

® Connector Kit connection (optional)
LAN connection

@ Connector Box (optional)

@ Drain pipe

@ Connection for equipotential bonding
Water recovery connection (optional)
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Plinth
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Floor anchoring
Standard

1380
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Voltage versions and electrical data

3N AC 400V EL DV

Supply voltage
Frequency

Required fuse rating (on site)

Circuit breaker trip characteristic
Power rating

Connection cable, min. cross-section

3N AC 400V RH

Supply voltage

Frequency

Required fuse rating (on site)
Power rating

Connection cable, min. cross-section

3AC 230V ELDV

Supply voltage
Frequency

Required fuse rating (on site)

Circuit breaker trip characteristic
Power rating

Connection cable, min. cross-section

3 AC 440/480 V EL

Supply voltage

Frequency

Required fuse rating (on site)
Power rating

Connection cable, min. cross-section

3AC400VEL

Supply voltage

Frequency

Required fuse rating (on site)
Power rating

Connection cable, min. cross-section

20

3N AC 400V
50/60 Hz
35A

Type B

19 kW

6 mm?2

3N AC 400V
50/60 Hz

16 A

10 kW

2,5 mm?

3N AC 230V
50/60 Hz
50 A

Type B

19 kW

10 mm?

3 AC 440/480 V
50/60 Hz

35A

19,5/22,5 kW

6 mm?2

3 AC 400V
50/60 Hz
35A

19 kW

6 mm?2
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Plumbing

Cold water connection

Required flow pressure 100 - 1000 kPa (1-10 bar)
Maximum flow rate 31,5 I/min
Threaded union required (male thread, to be provided by customer in accordance with 3 x 3/4"

DIN 44991, flat sealing)
Length of water inlet hose supplied 3x1550 mm

Hot water connection

Maximum permissible hot water temperature 60 °C
Required flow pressure 100 - 1000 kPa (1-10 bar)
Maximum flow rate 16 I/min
Threaded union required (male thread, in accordance with DIN 44991, flat sealing) 1x 3/4"
Length of water inlet hose supplied 1550 mm

Hot water connection (for variants without heating or with reduced heater rating)

Maximum permissible hot water temperature 90 °C
Required flow pressure 100 - 1000 kPa (1 - 10 bar)
Maximum flow rate 16 I/min
Threaded union required (male thread, in accordance with DIN 44991, flat sealing) 1x1"
Length of water inlet hose supplied 1550 mm

Hard water connection (optional)

Required flow pressure 100 - 1000 kPa (1 -10 bar)
Maximum flow rate 32 1/min
Threaded union required (male thread, in accordance with DIN 44991, flat sealing) 2 x 3/4"
Length of water inlet hose supplied 2 x1550 mm

Average water consumption for a standard programme (Cottons 60 °C)

Cold water — soft 24 |/h
if no hard water connection 69 I/h
Hot water — soft 80 1/h
Cold water — hard 45 1/h
Drainage

Maximum drain water temperature G5 C
Waste water connection (on machine) Plastic pipe HT DN 70
Drain (on site) Connection DN 70
Maximum drainage rate 200 I/min

Connection for equipotential bonding

Male thread M10
Toothed washers M10

21
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Installation dimensions

Casing width (without add-on components)

Casing height (without add-on components)

Casing depth (without add-on components)

Overall machine width

Overall machine height

Overall machine depth

Minimum width of transport opening

Minimum safety distance between wall and appliance front
Diameter of door opening

Door opening angle

Anchoring
Standard

Required anchor points
DIN 571 wood screw (diameter x length)
Rawl plugs (diameter x length)

With plinth (APWM)

Required anchor points
DIN 571 wood screw (diameter x length)
Rawl plugs (diameter x length)

Concrete plinth

Required anchor points
DIN 571 wood screw (diameter x length)
Rawl plugs (diameter x length)

Transport data, weight and floor load

Models with detergent drawer (DD)

Packaging width
Packaging height
Packaging depth
Gross volume
Gross weight*
Net weight*

Max. floor load in operation*

*depending on equipment configuration

Emissions data

Sound pressure level at workplace, washing
Sound power level, washing
Sound pressure level at workplace, spinning
Sound power level, spinning

Average heat dissipation rate to installation room

22

920 mm
1447 mm
857 mm
924 mm
1450 mm
946 mm
1020 mm
1380 mm
415 mm
180°

2
12 mm x 90 mm

14 mm x 80 mm

4
12 mm x 90 mm

14 mm x 80 mm

2
12 mm x 90 mm

14 mm x 80 mm

1210 mm
1585 mm
1130 mm
2168 |
409 kg
389 kg
5755 N

51dB (A)
60 dB (A)
65 dB (A)
76 dB (A)
6,48 MJ/h
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Vysvétleni bezpeénostnich pokynt a varovnych upozornéni na
pristroji

[_'E Predtéte si navod k obsluze

f‘i Pozor, horké povrchy

i Pozor, napéti az 1 000 voltl

@ Ochranné uzemnéni

Vyrovnani potenciall

Predpoklady instalace

Pracku smi nainstalovat jen servisni sluzba Miele nebo vyskoleny
personal poveéreného specializovaného prodejce.

P> Instalace musi byt provedena podle platnych pravidel a norem.
Kromé toho musi byt respektovany predpisy mistniho dodavatele
energii a vodarny.

P> Pracku provozujte vzdy jen v dostatecné vétranych mistnostech,
které nejsou ohroZzené mrazem.

Pracka neni urCena pro provoz v oblastech ohrozenych vybuchem!

VSeobecné provozni podminky

Pracka je urCena vyhradné pro pouziti v zivnostenské oblasti a smi se
pouzivat jen ve vnitfnich prostorach.

- teplota okoli: 0-40 °C

- relativni vihkost vzduchu: bez kondenzace

- maximalni nadmorska vyska instalace: 2000 m

Podle charakteru mista instalace mize dochazet k prfenosu zvuku ne-
bo vibraci.

Tip: Pfi zvySenych pozadavcich na protihlukovou ochranu nechte
misto instalace pfistroje posoudit pracovnikem kvalifikovanym
v ochrané proti hluku.

Umisténi

Dopravte pracku zvedacim vozikem na misto instalace a odstrante
prepravni obal.

Pracka musi byt umisténa na naprosto rovné, vodorovné a pevné
ploSe, ktera je dimenzovana prinejmensim na uvedené zatizeni pod-
lahy (viz kapitola , Technické udaje®).

Tip: Jako instalacni plocha je nejvhodnéjsi betonova podlaha. Ta se na
rozdil od podlahy z dfevénych trdmd nebo jiné ,,mékké” podlahy jen
zfidka rozkmita pfi odstredovani.
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Pracka zatézuje instalacni plochu podlahy ploSné v oblasti noh
pristroje.

KvUli dynamickym pohyblm pfistroje béhem provozu vyzaduje pracka
boc¢ni odstupy nejméné 50 mm. Vzdalenost zadni strany pfistroje od
zadni stény by méla byt nejméné 400 mm.

Pracka nesmi byt postavena na kobercové podlaze.

Pripevnéte pracku upevnovacim materialem, ktery je soucasti do-
davky, v ur€enych upevnovacich bodech na podlaze.

Dodany upevnovaci material je koncipovan pro upevnéni pomoci
hmozdinek na betonové podlaze. Pfi jiném konstrukénim provedeni
podlahy v misté instalace musi upevnovaci material zajistit investor.

Umisténi na betonovém soklu
Existuje moznost umistit pracku na betonovy sokl.

Jakost betonu a pevnost betonového soklu je nutno dimenzovat pod-
le zatizeni podlahy uvedeného v kapitole ,,Technické udaje“.

m Pro zajiSténi stability pristroje dbejte na to, aby betonovy sokl stal na
podlaze dostate¢né pevné a vydrzel zatizeni dané prackou.

m Pracku po umisténi soklu bezpodminecné pripevnéte dodanym
upevnovacim materidlem.

/N Po umisténi musi byt pracka bezpodmineéné upevnéna na beto-
novém soklu!

Bez upevnéni hrozi nebezpedi, ze pracka pfi odstfedovani spadne ze
soklu.

Vyrovnani

m Po umisténi vyrovnejte pracku v podélném i pficném sméru nastavi-
telnymi nohami a vodovéhou do vodorovné polohy.

Aby byl zajistén bezvadny a energeticky ucinny provoz, musi pracka
stat rovnomérné a vodorovné na vSech Ctyfech nohach. Jinak se zvysi
spotfeba vody a energie a pracka se mUze pohybovat po podlaze.

m Po vyrovnani utahnéte pojistné matice otacenim klice proti sméru
hodinovych rucicek, aby se nohy nemohly prestavit.

==
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Upevnéni

m Pro zajisténi polohy upevnéte pracku dodanym upevinovacim materi-
alem pres nohy na podlaze.

Dodany upevnovaci material je koncipovan pro upevnéni pomoci
hmozdinek na betonové podlaze. Pfi jiném konstrukénim provedeni
podlahy v misté instalace musite upevriovaci material objednat
zvlast.

Elektrické pripojeni

Elektrické pfipojeni smi provést vyhradné kvalifikovany elektrikar,
ktery je pIné odpovédny za dodrZeni existujicich norem a elektroin-
stala¢nich predpisu.

P Pracka musi byt pfipojena k elektrické instalaci provedené podle na-
rodnich a mistnich predpist. Kromé toho je nutno respektovat predpi-
sy prislusnych dodavatell energii a pojistitell, bezpecnostni predpisy
a uzndvana pravidla techniky.

P Potfebné pripojné napéti, prikon a specifikace pro externi jisténi
jsou uvedeny na typovém Stitku pracky. Nez budete pracku pfipojovat
k elektrické siti, presvedcte se, ze napétové hodnoty elektrické sité
souhlasi s napétovymi udaji na typovém Stitku!

Pri pripojeni k pripojnému napéti liSicimu se od typového Stitku
muze dojit k porucham funkce nebo k zavadé pracky!

Pokud je na typovem Stitku uvedeno nékolik hodnot napéti, tak ser-
visni sluzba Miele muze pracku prepnout pro pfipojeni na pfislusné
hodnoty napéti.

P Napéti smi pfepnout vyhradné servisni sluzba Miele nebo povérena
specializovana prodejna. Pritom je nutné respektovat navod na zménu
zapojeni uvedeny ve schématu zapojeni.

Pracku je mozné elektricky pripojit bud pevné, nebo pres zasuvku pod-
le IEC 60309-1. Pro pevné pfipojeni musi byt v misté instalace nain-
stalované odpojovaci zafizeni odpojujici vSechny pdly sité.

Za odpojovaci zafizeni sité se povazuji vypinace se vzdalenosti rozpo-
jenych kontakt( vétsi nez 3 mm. Patii k nim napf. proudové chranice,
jistiCe a stykace (IEC/EN 60947).

Odpojovaci zafizeni sité (véetné zastréky) je nutno zajistit proti neu-
myslnému a neautorizovanému opétovnému zapnuti, jestlize nelze

z kazdého pristupového mista kontrolovat trvalé preruseni privodu
energie.

Tip: Pfednostné nechte pracku pripojit na zastrcku, aby bylo snadnéji
mozné provadét zkousky elektrické bezpedénosti (napf. pfi idrzbé).

P> Jestlize je podle mistnich predpis nutné nainstalovat proudovy
chrani¢ Fl (RCD), musi byt povinné pouzit chranié¢ typu B (citlivy na
véechny proudy).

Stavajici proudovy chranié¢ (RCD) typu A musi byt nahrazen RCD
typu B.

P Podle mistnich a narodnich instala¢nich predpist musi byt pripadné
provedeno vyrovnani potencialld spojem s dobrym kontaktem.
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Upozornéni pro
Svycarsko

Pozor v Rakousku

Pripojka studené
vody

Pripojeni na teplou
vodu

Vyrovnani potencidll je treba provést pri svodovém proudu >10 mA.
PrisluSenstvi nutné pro vyrovnani potencial( neni souc¢asti dodavky.

Pripojeni vody

Podle normy SIA 385.351/EN 1717 a doporu¢eni SVGW ma byt ve-
stavén zpétny ventil. Zpétny ventil odpovidajici normam obdrzite

u svého instalatéra sanitarni techniky.

Pro spojovaci potrubi mista pfipojeni na pfistroji s vnitfnim zafizenim

je nutno pouzit pouze trubky uvedené v §12, odst.1 Nafizeni k prova-

déni zdkona o zdsobovani vodou 1960.

Pouziti gumovych a plastovych hadic jako tlakového spojovaciho po-

trubi mezi vnitfnim zarizenim a pfistrojem je dovoleno jen tehdy, kdyz:

- v€etné napojenych pfipojovacich armatur vydrzi minimalni trvaly tlak
1500 kPa (15 bar),

- jsou pod dostate¢nym dozorem béhem uvadéni pfistroje do provozu
a

- jsou vzdy po pouziti pristroje spolehlivé uvedeny mimo provoz zablo-
kovanim privodu vody pred gumovou nebo plastovou hadici nebo
vibec odpojeny od vnitiniho zafizeni.

Pro pripojeni studené vody je vzdy nutny 1 vodovodni kohoutek
s vné&jsim zavitem 34°.
PFivodni hadice studené vody (modré prouzky) neni vhodna pro
pripojeni teplé vody.

Pro zachovani co nejmensi spotfeby energie béhem provozu s teplou
vodou by pracka méla byt pfipojena na okruzni potrubi teplé vody.
Takzvana ,paprskova potrubi“ (jednotliva potrubi k vyrobniku teplé
vody) vedou pfi nestélém pouzivani k ochlazovani vody nachéazejici se
v potrubi. Na zahrati praciho roztoku by se pak muselo pouzit vice
elektrické energie.

Na pfipojeni teplé vody pouzijte dodanou pfivodni hadici (Cervené
prouzky).

U variant pfistroji s elektrickym ohfevem (EL) smi byt teplota naté-
kajici teplé vody maximalné 70 °C.

U variant pfistroji bez ohfevu (EH) a s redukovanym topnym vyko-
nem (RH) smi byt teplota natékajici teplé vody maximalné 90 °C.
Pro pfipojeni smi byt pouzity jen dodané privodni hadice.

Pokud neni k dispozici potrubi teplé vody, musi byt pfivodni hadice pro
teplou vodu pripojena rovnéz k napajeni studenou vodou. V tomto pfi-
padé je nutny Y kus navic. Spotreba studené vody pracky se pfitom
zvy$i o pavodné potfebné mnozstvi teplé vody.

Z funkénich a technologickych didvodd neni mozny provoz vyhradné
s teplou vodou.

Pracka musi byt pfipojena na privod studené vody, i kdyz je k dispo-
zici pripojka teplé vody.

27
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Vypoustéci ventil

Pripojeni na vodu
u variant s redu-
kovanym topnym
vykonem (RH)

Pripojeni na vodu
u variant s ex-
ternim topenim
(EH)

Jen pro Némecko
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U pracek s vypoustécim ventilem se vypousténi praci lazné provadi
ventilem, ktery je pohanény motorem. Vypoustéci ventil Ize pripojit
pres bézné uhlové hrdlo HT DN 70 pfimo na systém odpadni vody

(bez sifonu) nebo na podlahovy odvod vody (podlahovou vypust

s pachovym uzévérem).

Diky optimalizovanému uzaviracimu mechanismu a zvétSenému vy-
poustécimu prirezu témér nemuize dochazet k vytvareni usazenin a
ucpavani ani pfi hrubych necistotach. Aby bylo mozné vyprazdnit pra-
ci vanu i pfi vypadku napéti, je vypoustéci ventil pro tento vyjimecny
pfipad vybaveny manualnim ovladacim zafizenim.

Pro nerusené vypousténi je nutna odvétrana instalace potrubi.
Pokud je pfipojeno nékolik pfistrojd k jednomu sbérnému potrubi,
musi mit sbérné potrubi pro soucasny provoz vSech pfistroji prirez
odpovidajici velikosti.

K odvétrani trubky HT DN 70 muzete prostrednictvim servisni sluz-
by Miele nebo specializovaného obchodu Miele zakoupit vhodnou
montazni sadu Miele ¢. m. 05 238 090.

Pri prilis velkém spadu odtoku je treba pamatovat na odvétrani tru-
bek, aby v odtokovém systému pracky nemohlo vznikat vakuum.

Pfi zpozdénich odtoku vody nebo pfi zpétném vzduti v pracim bubnu
(kvali pfili§ malému prafezu potrubi) se mohou vyskytovat poruchy
provadéni programu, které vedou k chybovym hlasenim v pfistroji.

/N Odtékaijici praci lazer mdze mit teplotu az 95 °C. Hrozi ne-
bezpeci popaleni!
Vyhybejte se pfimym dotykdm.

Pristroj by mél byt pripojen na studenou a teplou vodu. Aby bylo moz-
né vyuzivat vSechny programy, doporucuje se teplota teplé vody min.
80 °C. Nizsi teploty mohou vést k prodlouzenim dob trvani nebo
stornovanim programdi. Teploty napousténé vody nizsi nez 60 °C
nejsou pripustné, protoze vedou k silnym prodlouzenim dob trvani.

Pristroj by mél byt pripojen na studenou a teplou vodu. Doporucuje se
teplota teplé vody min. 80 °C. Pouzivani dezinfekénich program( neni
zasadné mozné kvili chybéjicimu dotapéni. Teplota na pfitoku urcuje
pouzitelné teploty prani.

Pro ochranu pitné vody musi byt namontovany zpétny ventil mezi
vodovodnim kohoutkem a pfipojkou vody pracky. Pfi odborné prove-
dené domovni instalaci jsou k tomu uréené pfipojky (napt. narozni ven-
til) timto bezpeénostnim zafizenim jiz vybavené. Zajistéte, aby byl ve
Vasi domovni instalaci zpétny ventil.

Pfi pouZziti zvlastniho zpétného ventilu dbejte na nasledujici poradi:

1. Pripevnéte zpétny ventil k pripojce vody.

2.  Pripevnéte privodni hadici vody ke zpétnému ventilu.

/N Ohrozeni zdravi a $kody vinou zneéisténé pritékajici vody.
Kvalita pfitékajici vody musi odpovidat specifikaci pitné vody zemé,
v niz se pracka provozuje.

Pracku pfipojte vzdy na pitnou vodu.
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/N Sroubovaci objimky jsou pod tlakem vodniho potrubi.
Pomalym otviranim vodovodnich kohoutkl zkontrolujte, zda jsou
pripoje utésnéné. Pripadné opravte usazeni tésnéni a Sroubovaci
objimku.

Pripojky davkovacich cerpadel
K pracce Ize pripojit az 12 davkovacich cerpadel.

S

Pripojky davkovacich ¢erpadel na zadni strané pfistroje

Pfipojky 1 a 2 jsou uréeny pro davkovani gelovych prostredkl a Ize je
pouzit také pro vysokotlaka davkovaci zafizeni se zaplavenim vodou.
Davkovaci zafizeni musi byt vybavena zvlastnim zafizenim pro ochranu
pitné vody podle EN 61770 a EN 1717. Maximalni pratok je 1500 ml/
min pfi maximalnim prito¢ném tlaku 300 kPa.

Tato pfipojovaci hrdla jsou uzaviena a pred pfipojenim musi byt provr-
tana vrtakem o praméru 8 mm.

10 mm [3/87]

8 mm
[1/47]

j?ln,m.

)

Uvédomte si, Ze smi byt provrténa jen prvni sténa (1), protoze jiz
10 mm za prvni sténou se nachazi naraznikova sténa (Il).

Pripojky 3 az 12 jsou urCeny pro tekuté praci prostredky. K témto pfri-
pojkdm se nesmi pfipojovat vysokotlakd davkovaci zafizeni se zapla-
venim vodou. Pfipojovaci hrdla jsou uzaviena a pred pfipojenim musi
byt malou pilkou odfezana az na primeér hadice.

Az uzZ otevrena pripojovaci hrdla nebudou vyuzivana, musi byt opét
uzavfena vhodnym utésriovacim materidlem (napf. silikonem).

29
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Sada pro pripojeni
tvrdé vody
(APWMO062)

Pripojovaci box
APWMO019/020

Energeticka $picka/
fizeni energie

Pfipojka pro dav-
kovani tekutého
prostredku

Inkasni zarizeni
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Pripojeni a kalibrace externich davkovacich Cerpadel se provadi pres
pripojovaci box, ktery je k dostani na prani.

Pro presné zjistovani davkovaného mnozstvi lze navic pfipojit také pri-
tokoméry nebo snimace pritoku.

Pro kazdy pouzivany davkovany prostredek jsou k dispozici pripojky
pro kontrolu prazdného stavu.

Zvlastni vybaveni/pfisluSenstvi k dokoupeni

Soucasti pfislusenstvi se smi namontovat a vestavét jen tehdy, kdyz
jsou vyslovné schvalené spole¢nosti Miele.

Pokud budou namontovany nebo vestavény jiné dily, zanika jakakoli
zaruka a/nebo ruéeni poskytované spoleénosti Miele.

Pracku Ize pomoci sady pro pfipojeni tvrdé vody (APWMO062) doda-
teCné vybavit volitelnou pfipojkou pro tvrdou vodu.

Diky doplikové pfipojce vody lze pouzivat tvrdou vodu a tim zkratit
dobu trvani programu. Tvrda voda je navic zvlasté vhodna pro za-
vérecna machani.

Pomoci pfipojovaciho boxu lze k pfistroji Miele Professional pfipojit
externi hardware od Miele a jinych dodavateld.

K pfipojovacimu boxu je mozno pfipojit také pritokoméry pro na-
pousténi vody (APWMO0G5).

Pres pfipojovaci box Ize pripojit systém fizeni vypnuti pfi energetické
Spi¢ce nebo fizeni energie.

Systém fizeni energie sleduje spotrebu elektrické energie objektu,
aby systémem vypnuti ve Spicce cilené kratkodobé deaktivoval
jednotlivé elektrické ¢asti a tim zabranil prekroCeni mezniho zatizeni.

Pfi aktivaci funkce vypnuti pfi energetické Spi¢ce se odpoji topeni a za-
stavi program. Na displeji se pak objevi pfislusné hlaseni.
Po skonceni funkce vypnuti ve Spi¢ce program automaticky pokracuje.

Pro davkovani s tekutymi pracimi prostredky lze prostfednictvim pfipo-
jovaciho boxu ovladat externi ddvkovaci Cerpadla. Kazdému vystupu
davkovaciho Cerpadla je pfifazen vstup pro rozpoznani prazdného
stavu. Tyto vstupy Ize v pripadé potreby pouzit. Navic Ize pro sledovani
davkovaného mnozstvi pfipojit ke kazdému davkovacimu vystupu pra-
tokomér (snimac pratoku).

Pfi pouzivani a kombinovani pomocnych pracich prostfedki a speci-
alnich produktl bezpodmineéné dodrzujte pokyny k pouziti od vyrob-
cu.

Pracka mUze byt pres pfipojovaci box vybavena inkasnim systémem
jako prislusenstvim k dokoupeni.

Potrebné programovani je mozno provést béhem prvniho uvadéni do
provozu. Po skonéeni prvniho uvedeni do provozu mize zmény prova-
dét jen specializovany prodejce Miele nebo servisni sluzba Miele.
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Upozorinujeme, ze status pripojovaciho boxu musi byt v pfipadé po-
tfeby nastaven v uzivatelské Urovni na ,zap.“. V uzivatelské drovni pak
|ze provadét nastaveni inkasniho systému.

Aktivace inkasniho systému se neprovadi v uzivatelské Urovni.
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Rozhrani WiFi/ Prac¢ka je vybavena rozhranim WiFi/LAN pro vyménu dat.

LAN Datové rozhrani na pfipojce LAN odpovida SELV (malé napéti). PFipo-
jeni k LAN se provadi zastrékou R)45 dle EIA/TIA 568B.

Pripojené pfristroje musi rovnéz odpovidat SELV.

Podstavec Pracku Ize voliteIné umistit s podstavcem (jako pfislu§enstvim Miele
(APWMO031/035) k dokoupeni v otevieném nebo uzavieném provedeni).

vvvvvv

prazdnovani. Sou¢asné umoznuje jednoduchou instalaci pripojky od-
padni vody.

/N Po umisténi musi byt pracka na podstavci bezpodmineéné
upevnéna! Podstavec musi byt upevnén na podlaze!
Bez upevnéni hrozi nebezpedi, Ze pracka pfi odstfedovani spadne.

Sada pro odvadéni P¥i intenzivnéjsi tvorbé pény mize péna vystupovat z odtahu vypara.

par a pény Pro odvadéni pény je mozné pouzit volitelnou montazni sadu pro od-
(APWM 063) vadéni vypard a pény.
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Rozmeéry v milimetrech
@ Elektricka pfipojka
@ Pripojka studené vody

® Pfipojka teplé vody/pfipojka horké vody
(uvariant EH a RH)

@ PFipojka studené tvrdé vody (volitelng)

® Pripojka studené vody pro davkovani te-

kutych prostredk
@ Vypoustéci trubka
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Rozméry v milimetrech
@ Elektricka pripojka
@ Pripojka studené vody

® PFipojka teplé vody/pfipojka horké vody
(u variant EH a RH)

@ Pfipojka studené tvrdé vody (volitelné)

® Pripojka studené vody pro davkovani te-
kutych prostredku

® Pripojky davkovacich ¢erpadel
@ Prepad a odvétrani
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Pfipojka pro pfipojovaci box

® Pfipojka pro pfipojovaci soupravu (voli-
telnd)

Pripojka LAN

@ Pfipojovaci box (volitelné)

@ Vypoustéci trubka

@ Pripoj pro vyrovnani potenciald
Pfipojka pro rekuperaci vody (voliteIng)
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Rozmeéry v milimetrech
@ Elektricka pfipojka
@ Pripojka studené vody

® Pfipojka teplé vody/pfipojka horké vody
(uvariant EH a RH)

@ PFipojka studené tvrdé vody (volitelng)

® Pripojka studené vody pro davkovani te-
kutych prostredk

@ Vypoustéci trubka
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Rozméry v milimetrech
@ Elektricka pripojka
@ Pripojka studené vody

® Pfipojka teplé vody/pfipojka horké vody
(u variant EH a RH)

@ PFipojka studené tvrdé vody (volitelng)

® Pripojka studené vody pro davkovani te-
kutych prostredku

® Pripojky davkovacich ¢erpadel
@ Prepad a odvétrani
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Pripojka pro pfipojovaci box

® Pfipojka pro pfipojovaci soupravu (voli-
telné)

Pfipojka LAN

@ PFipojovaci box (volitelng)

@ Vypoustéci trubka

@ Pripoj pro vyrovnani potenciald
PFipojka pro rekuperaci vody (voliteln&)
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Upevnéni do podlahy
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Rozméry v milimetrech

Sroub/bod upevnéni
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Varianty napéti a elektrické udaje

3N AC 400V EL DV

Napajeci napéti
Frekvence

Potiebné jiténi (v misté instalace)

Vybavovaci charakteristika miniaturniho jistice
Prikon

Minimalni prifez pfivodniho kabelu

3N AC 400V RH
Napajeci napéti

Frekvence

Potiebné jisténi (v misté instalace)
Prikon

Minimalni prifez pfivodniho kabelu

3AC 230V ELDV

Napajeci napéti
Frekvence

Potiebné jisténi (v misté instalace)

Vybavovaci charakteristika miniaturniho jistice
Prikon

Minimalni prifez pfivodniho kabelu

3 AC 440/480 VEL
Napajeci napéti

Frekvence

Potiebné jiténi (v misté instalace)
Prikon

Minimalni prifez pfivodniho kabelu

3AC400VEL

Napajeci napéti

Frekvence

Potiebné jisténi (v misté instalace)
Prikon

Minimalni prifez pfivodniho kabelu
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3N AC 400V
50/60 Hz
35A

typ B

19 kW

6 mm?2

3N AC 400V
50/60 Hz

16 A

10 kW

2,5 mm?

3N AC 230V
50/60 Hz
50 A

typ B

19 kW

10 mm?

3 AC 440/480 V
50/60 Hz

35A

19,5/22,5 kW

6 mm?2

3 AC 400V
50/60 Hz
35A

19 kW

6 mm?2
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Pripojeni vody

Pripojka studené vody

Potiebny pritogny tlak 100 - 1000 kPa (1-10 bar)
Max. pritok 31,5 |/min
Potiebny pFipojovaci zavit (vné&jsi zavit, v mist& instalace dle DIN 44991, s plochym t&sné&nim) 3 x 3/4"
Délka dodané privodni hadice 3 x1550 mm

Pripojka teplé vody

Max. pfipustné teplota teplé vody 70 °C
PotFfebny pritoény tlak 100 - 1000 kPa (1-10 bar)
Max. pritok 16 I/min
Potiebny pFipojovaci zavit (vn&jsi zavit, dle DIN 44991, s plochym t&sné&nim) 1x 3/4"
Délka dodané privodni hadice 1550 mm

P¥ipojka horké vody (u variant bez ohfevu nebo s redukovanym topnym vykonem)

Max. pfipustné teplota horké vody 90 °C
Potfebny pritoény tlak 100 - 1000 kPa (1-10 bar)
Max. pritok 16 I/min
Potiebny pFipojovaci zavit (vné&jsi zavit, dle DIN 44991, s plochym t&snénim) 1x1"
Délka dodané privodni hadice 1550 mm

P¥ipojka tvrdé vody (volitelné&)

Potfebny pritoény tlak 100 - 1000 kPa (1-10 bar)
Max. pritok 32 |/min
Potiebny pFipojovaci zavit (vné&jsi zavit, dle DIN 44991, s plochym t&sné&nim) 2 x3/4"
Délka dodané privodni hadice 2 x1550 mm

Primérna spotieba vody pro standardni program (barevné pradlo 60 °C)

Studend voda — mé&kka 24 1/h
pfi nepfitomnosti pripojky tvrdé vody 69 I/h
Tepld voda — mékka 80 1/h
Studend voda — tvrda 45 |/h
Odtok odpadni vody

max. teplota odpadni vody 95 °C
ptipojka odpadni vody (na pfistroji) plastové trubka HT DN 70
odtok (v misté instalace) spojka DN 70
max. rychlost vypousténi 200 I/min

P¥ipoj pro vyrovnani potenciall
vnéjsi zavit M10

véjifové podlozky M10
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Instalaéni rozméry

§itka plasté (bez namontovanych dil() 920 mm
vyska plasté (bez namontovanych dil() 1447 mm
hloubka pl&sté (bez namontovanych dilt) 857 mm
celkova Sitka pfistroje 924 mm
celkova vyska pfristroje 1450 mm
celkova hloubka pfistroje 946 mm
minimalni sitka otvoru pro prepravu 1020 mm
minimalni vzdalenost mezi sténou a ¢elem pfistroje 1380 mm
pramér otvoru pro dvitka 415 mm
Uhel otevieni dvifek 180°
Upevnéni

Standard

potrebné upeviovaci body 2
vrut DIN 571 (priimér x délka) 12 mm x 90 mm
hmozdinka (prdmér x délka) 14 mm x 80 mm

S podstavcem (APWM)

Potrebné upevnovaci body 4
Vrut DIN 571 (pramér x délka) 12 mm x 90 mm
HmoZzdinka (priimér x délka) 14 mm x 80 mm

Betonovy sokl

potfebné upevriovaci body 2
vrut DIN 571 (primér x délka) 12 mm x 90 mm
hmozdinka (prdmér x délka) 14 mm x 80 mm

Prepravni udaje, hmotnost a zatizeni podlahy

Varianty pfistroje se zasuvkou pracich prostfedkd (DD)

Sitka obalu 1210 mm
Vyska obalu 1585 mm
Hloubka obalu 1130 mm
Objem brutto 2168 |
Hmotnost brutto* 409 kg
Hmotnost netto* 389 kg
Max. zatizeni podlahy za provozu 5755 N

*podle vybaveni

Udaje o emisich

hladina akustického tlaku na pracovisti, prani 51dB (A)
hladina akustického vykonu, prani 60 dB (A)
hladina akustického tlaku na pracovisti, odstfedovani 65 dB (A)
hladina akustického vykonu, odstfedovani 76 dB (A)
pramérny odvod tepla do prostoru instalace 6,48 MJ/h
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A biztonsagi utasitasok és a késziiléken elhelyezett figyelmez-
tetések magyarazata

Olvassa el ezt a Hasznalati utmutatot

Vigyazat, forro feliiletek

Vigyazat, akar 1000 Volt fesziiltség

Védésfold

CEEE

Potencialkiegyenlités

Telepitési feltételek

A mosoégépet csak a Miele vevGszolgalat, vagy egy arra feljogositott
szakkereskedd betanitott személyzete telepitheti.

P A mosogép telepitése csak az érvényes szabalyok és szabvanyok
szerint torténhet. Ezen fellil a helyi energiaszolgaltato és vizm( elGira-
sait is figyelembe kell venni.

P Csak kielégit6en szell6ztetett és fagyasveszélynek ki nem tett helyi-
ségekben Gizemeltesse a mosogépet.

A mosogép nem alkalmas robbanasveszélyes tertleten valo alkal-
mazasra.

Altalanos lizemeltetési feltételek

Ezt a mosdgépet kizardlag ipari alkalmazasra tervezték és csak beltér-
ben Gzemeltethetd.

- Kérnyezeti hémérséklet: 0-40 °C

- Relativ paratartalom: nem kondenzalodo

- Maximadlis tengerszint feletti telepitési magassag: 2000 m

A felallitasi hely kialakitasatol figgden felléphet a hang ill. a rezgés at-
vitele.

Tanacs: Szigorubb zajvédelmi kovetelmények esetén kérje ki szakem-
ber véleményét a készulék felallitasi helyének zajvédelmérdl.

Felallitas

Széllitsa a mosogépet egy emelSkocsival a felallitasi helyre és tavolitsa
el a szallitasi csomagolast.

A mosodgépet teljesen sik és vizszintes fellileten kell felallitani, ami le-

galdbb a megadott talajterhelésnek ellenall (I4sd a ,,M{szaki adatok"
fejezetet).

Tanacs: Felallitasi fellletként a leginkdbb egy beton padldzat alkal-
mas. Ez a készllék centrifugalasnal a fagerenda-padldzattal vagy mas
»puha“ tulajdonséagu padldzattal ellentétben csak ritkan jon rezgésbe.
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A mosogép altali padldterhelés fellleti terhelésként hat a talpazat te-
riletén a felallitasi fellletre.

A készuilék tzem kozbeni dinamikus mozgasai miatt a mosdgép lega-
labb 50 mm-es oldalsé tavolsagot igényel. A hatoldali fal és a készlilék
hatlapja kozott legalabb 400 mm tavolsagot kell biztositani.

A mosoégép nem allithato fel sz6nyegpadldn.

Rogzitse a mosogéepet a szallitasi tartozekként mellékelt rogzitdanyag-
gal a négy erre a célra szolgalo rogzitési ponton keresztul.

A mellékelt rogzitéanyagok a betonpadldban vald tiplis rogzitésre
vannak kialakitva. Ha a feldllitasi helyen mas padlészerkezet van, a
rogzitéanyagokat kivitelezéskor kell biztositani.

Beton labazatra valé felallitas
A mosoégépet opciondlisan egy beton labazatra is fel lehet allitani.

A beton labazat betonmindségét és szilardsagat a ,,MUszaki adatok”
fejezetben megadott talajterhelésre kell méretezni.

m Ugyeljen arra, hogy a beton labazatnak kell6 tapadésa legyen és a
mosogéptdl kiindulé terheléseknek ellendlljon, hogy a készilék stabi-
litasa biztositva legyen.

m A labazati felallitast kovetden feltétlenill rogzitse a mosogépet a vele
szallitott rogzitd anyaggal.

/N A felallitast kovetéen a mosdgépet a beton talapzaton feltétleniil
rogziteni kell!

A rogzités nélkil fennall a veszélye, hogy a mosdgép a centrifugdlas-
nal a labazatrdl leesik.

Beallitas
m A felallitast kovetden allitsa vizszintbe a mosdgépet az allithato labak
és egy vizmértek segitségével hossz- és keresztiranyban is.

Az automata mosogépnek vizszintesen és mind a négy laban egyen-
letesen kell dllnia ahhoz, hogy a kifogastalan és energiahatékony m-
kodés biztositva legyen. Méaskilonben megnd a viz- és energiafo-
gyasztas és a mosogép elvandorolhat.

m A bedllitast kdvetben huzza meg az ellenanydkat egy csavarkulccsal
az 6éramutaté jarasaval ellentétes irdanyba, hogy a labak ne allitédhas-
sanak el.
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Rogzités
m Rogzitse a mosogépet a helyzetbiztositashoz a vele szallitott rogzité
anyaggal a készuléklabakon keresztdl.

A vele széllitott rogzit6 anyag beton padléban valo tiplis rogzitésre
van kialakitva. Ha a felallitasi helyen mas padldszerkezet van, a rogzi-
t6 anyagot kilon meg kell rendelni.

Villamos csatlakozas

A villamos csatlakozast kizarolag képzett villamos szakember végez-
heti, aki az érvényes szabvanyok és villanyszerelési elSirasok betar-
tasaért felelGs.

P A mosodgépet olyan villamos haldzatra kell csatlakoztatni, ami a
nemzeti és a helyi el6irdsok szerint lett kivitelezve. Ezen fellil az illeté-
kes energiaszolgaltaté vallalatok és biztositok elGirdsait, a balesetvé-
delmi eldirdsokat, valamint a technika elismert szabalyait figyelembe
kell venni.

P A sziikséges halozati feszlltség, a teljesitményfelvétel és a kiils6
biztositékra vonatkozo elSiras a mosdgép adattablajan talalhatok. Gyo-
z6djon meg réla, hogy a villamos haldzat fesziltségértékei az adattab-
lan [évé fesziiltség elGirasokkal megegyeznek-e, miel6tt a mosogépet
a villamos halézatra csatlakoztatna.

Az adattablatol eltérd csatlakozasi feszliltségre vald csatlakoztatas a
mosogép mikodeési zavarait, vagy meghibasodasat okozhatja!

Ha az adattablan tobb fesziltségérték van bejegyezve, akkor a mo-
ségépet a megfelel6 fesziltségértékre vald csatlakoztatdshoz a
Miele vevdszolgalat atkapcsolhatja.

P A feszliltség-atkapcsolast kizardlag a Miele vevdszolgélat, vagy a
feljogositott szakkereskedés végezheti. Ez esetben a kapcsolasi rajz
athuzalozasi utasitasait figyelembe kell venni.

A mosodgépet vagy fix bekotéssel, vagy az IEC 60309-1 szerinti dugds
csatlakozdn keresztil lehet csatlakoztatni. Fix bekotéshez a felallitasi
helyen egy minden pdlusu haldzati megszakitét kell telepiteni.

Halbzatlevalaszté berendezésnek tobb, mint 3 mm-es érintkezé nyi-
tasu kapcsolok szamitanak. Ide tartoznak pl. a kismegszakitok, bizto-
sitok és magneskapcsoldk (IEC/EN 60947).
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Svajcra vonatkozé
tudnivalé

Ausztriara vonat-
kozo szabalyok

Hidegviz-csatlako-
zas

Melegviz-csatla-
kozas

A haldzatlevéalaszté berendezést (beleértve a dugds csatlakozot) aka-
ratlan és jogosulatlan visszakapcsolas ellen biztositani kell, ha az allan-
dé megszakitds nem minden elérési helyrdl felligyelhetd.

Tanacs: A mosoégép csatlakoztatasanal részesitse elényben a dugds
csatlakozast, hogy a villamos biztonsagi ellenérzéseket egyszeribben
lehessen elvégezni (pl. karbantartas kdzben).

P Amennyiben a helyi el6irdsok szerint hibadram-védékapcsolét
(RCD) kell beszerelni, akkor kdtelez6en B tipusu hibadram-véddkap-
csol6t (minden dramra érzékeny) kell hasznalni.

A meglévd A tipusu hibadram-véddkapcsolot (RCD) B tipusu RCD-re
kell kicserélni.

P> A helyi és nemzeti telepitési el6irdsoknak megfelel6en adott eset-
ben j6 érintkezés(i potencidlkiegyenlitést kell kialakitani.

A potencialkiegyenlitést 10 mA-nél nagyobb levezetd dram esetén
kell elvégezni.

A potencidlkiegyenlitéshez szlikséges tartozékok nem képezik a
szallitas részét.

Vizcsatlakozas

A SIA 385.351/EN 1717 szabvany, valamint az SVGW javaslat szerint
be kell épiteni egy visszafolyast megakadalyozd elemet. A szabvanynak
megfeleld visszafolyast megakadalyozd elemet a vizvezeték szerel6tél
szerezheti be.

A csatlakozasi hely 6sszekots vezetéke szamara a késziiléktdl a belsd
berendezésig csak az 1960-as Vizellatasi torvény Végrehajtasi rende-
lete 12. §, 1. bekezdésében felsorolt csoveket szabad hasznalni.

A gumi és mlanyag toml6k nyomas alatti 0sszekotd vezetékként vald
hasznalata a készlilék és a bels6 berendezés kozott csak akkor enge-
délyezett, ha azok:

- a beépitett csatlakozd szerelvényekkel egylitt 1500 kPa (15 bar) mi-
nimalis tartds nyomasnak ellenalinak,
- a készllék izembe helyezése soran kell6en megvizsgaltak 6ket és

- a készulék mindenkori hasznalatat kovet6en a gumi, vagy mlanyag
tomld el6tt megbizhatdan tzemen kiviil helyezésre, vagy a belsé be
rendezéstdl levalasztasra kerdl.

A hidegviz-csatlakozdshoz minden esetben szikség van
egy¥4”-os kiilsé menetes vizcsapra.

A hideg viz vizbevezets tomléje (kék csik) nem alkalmas a melegviz-
bekotésre.

A melegvizes lizem energiafogyasztasanak lehetd legkisebb szinten
tartasahoz a mosodgépet egy melegviz-korvezetékre kellene csatla-
koztatni.

Az Un. ,ledgazo vezetékek” (a melegviz-termeld egyedi vezetékei)
nem folyamatos hasznalat esetén a vezetékben |évé viz lehliléséhez
vezetnek. A mosdviz felmelegitéséhez ekkor tobb villamos energiat
kellene hasznalni.

47



hu - Telepitési utmutato

A melegviz-csatlakoztatasra a mellékelt vizbevezetd toml6t hasznalja
(piros csik).

Elektromos flitéssel (EL) ellatott késziilékvaltozatok esetén a betap
melegviz hdmérséklete legfeljebb 70 °C lehet.

Fiités nélkili (EH) és csokkentett flitési teljesitménnyel (RH) ellatott
készllékvaltozatok esetén a betap melegviz h6mérséklete legfeljebb
90 °C lehet.

A csatlakozashoz csak a géppel egyltt szallitott vizbevezetd tomld-
ket szabad hasznalni.

Amennyiben nincs melegvizvezeték, a melegviz vizbevezetd tomlgjét
is a hidegvizellatasra kell csatlakoztatni. Ebben az esetben egy tovabbi
Y-idomra van szlikség. A moségép hidegviz-felhasznalasa ekkor az ere-
detileg sziikséges melegviz mennyiségével né.

Funkcionalis és eljaras-technikai okokbdl a kizarélag melegvizes
Uzem nem lehetséges.

A mosogépet meglévé melegvizes csatlakozas esetén is csatlakoz-
tatni kell egy hidegvizes tapvezetékre.

Leeresztoszelep A leeresztGszeleppel elladtott mosdgép esetén a mosdviz lefolydsa egy
motoros meghajtasu szelepen keresztul torténik. A leeresztészelepet
egy kereskedelemben kaphaté HT DN 70 konyokcsonkon keresztiil
kézvetlendl (szifon nélkiil) lehet a szennyvizrendszerre, vagy egy talaj-
viztelenitSre (viznyeld akna szagelzardval) csatlakoztatni.

Az optimalizalt zaré6 mechanizmus és egy megnovelt lefolyd-kereszt-
metszet révén durva szennyez6dés esetén is alig tudnak lerakddasok,
eldugulasok képzédni. Ahhoz, hogy a mosdviztartaly fesziltség-kima-
radds esetén is lelirithetd legyen, a leeresztészelep el van latva egy
kézi mikodtetd berendezéssel a kivételes esetre.

A zavartalan lefolydshoz levegbztetett vezetékre van sziikség.
Amennyiben tobb készilék egy gylijtdvezetékre van csatlakoztatva,
a gyUjtévezetéknek valamennyi készilék egyidejl lizemének megfe-
lel6 méretl keresztmetszettel kell rendelkezni.

Egy HT DN 70-es cs0 szell6ztetéséhez az odaill, 05 238 090
anyagszamu Miele szerel6készletet a Miele vev8szolgalaton, vagy a
Miele szakkereskeddkon keresztil lehet beszerezni.

Amennyiben tul magasrdl folyik le a viz, akkor csdszell6zést kell be-

tervezni, hogy a mosdégép vizelvezetd rendszerében ne keletkezzen
vakuum.

A vizlefolyadsban késedelem, vagy visszatorlddas esetén (tul csekély
vezeték-keresztmetszet révén) a programlefutasban is zavarok léphet-
nek fel, ami a késziilékben hibajelzésekhez vezetnek.

/N A lefolyé moséviz akar 95 °C-os is lehet. Egési sériilés veszélye
all fenn!

Kertlje a kozvetlen érintést.
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Vizcsatlakozas
csokkentett flitési
teljesitményii (RH)
valtozatoknal

Vizcsatlakozas
kiilso flitéssel ren-
delkezd valtoza-
toknal (RH)

Csak Németor-
szagra érvényes

A készuléket hideg vagy meleg vizre is lehet csatlakoztatni. Ahhoz,
hogy minden programot hasznalni lehessen, legalabb 80 °C-os meleg-
viz-h6mérséklet ajanlott. Az alacsonyabb h6mérséklet hosszabb
Uzemid6hoz vagy program megszakitdsokhoz vezethet. A viz bemeneti
hémérséklete 60 °C alatt nem megengedett, mivel ez az lizemidd je-
lentés megnovekedéséhez vezet.

A készUléket hideg vagy meleg vizre is lehet csatlakoztatni. Legalabb
80 °C-os melegviz-hémérséklet ajanlott. A fertétlenité programok
hasznalata a hidnyzé utanflités miatt alapvetéen nem lehetséges. A
bemeneti hémérséklet hatdrozza meg a hasznalhaté mosasi hémér-
sékletet.

Az ivéviz védelme érdekében visszadramlas-gatlot kell beszerelni a viz-
csap és a mosogép vizcsatlakozasa kozé. Szakszer( otthoni beszerelés
esetén a mellékelt csatlakozdsok (pl. sarokszelep) mar fel vannak sze-
relve ezzel a biztonsagi berendezéssel. Gy6z6djon meg arrdl, hogy az
otthoni rendszerében van-e visszafolyasgatlé.

Kilonalld visszaaramlasgatld hasznalata esetén tartsa be a kovetkezd
sorrendet:

1.  Rogzitse a visszafolyasgatlot a vizcsatlakozasra.

2. Rogzitse a vizbevezetd tomlét a visszafolyasgatlora.

/N A szennyezett befolyd viz veszélyeztetheti az egészségét, és ka-
rokat okozhat.

A befolyé viz minéségének meg kell felelnie az adott orszag ivoviz
kovetelményeinek, ahol a mosdgépet lizemeltetik.

A mosdgépet mindig ivovizhez csatlakoztassa.

/N A csavaros kotések halézati viznyomas alatt allnak.

A vizcsapokat lassan megnyitva ellendrizze, hogy a csatlakozasok
tomitve vannak-e. Adott esetben korrigalja a tomités és a csavaro-
zas illeszkedését.

Adagolo szivattyu csatlakozasai
A mosogépre legfeljebb 12 adagold szivattyu csatlakoztathato.
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Adagold szivattyu csatlakozasai a készlilék hatoldalan

Az 1és 2 a mosokrém-adagolds szamara van kialakitva, és vizoblitéses
nagynyomasu adagoldberendezéshez is hasznalhatd. Az adagolébe-
rendezést fel kell szerelni az EN 61770 és az EN 1717 szabvany szerinti
ivovizvédelmi berendezéssel. A maximalis atfolyasi mennyiség

1500 ml/perc legfeljebb 300 kPa vizcsatlakozasi nyomasnal.

Ezek a csatlakozdcsonkok le vannak zarva, és a csatlakoztatas el6tt
egy 8 mme-es furdval at kell azokat furni.

10 mm [3/87]

8 mm
[1/47]

T ?Zn,-;.

Vegye figyelembe, hogy csak az elsé falat (1) szabad atfurni, mivel
mar 10 mm-rel az elsé fal mogott van egy visszaveré fal (I1).

A 3 és 12 csatlakozasok folyékony mosdszerre vannak tervezve. Ezekre
a csatlakozasokra nem szabad nagynyomasu vizoblitést igényl6 ada-
goldérendszereket kotni. A csatlakozdcsonkok le vannak zarva, és a

csatlakoztatas el6tt egy kis flrésszel a toml6atmérdig le kell azokat fUi-
részelni.

Ha a nyitott csatlakozécsonkokat mar nem hasznaljak, akkor azokat
megfelels tomitSanyaggal (pl. szilikon) uUjra le kell szigetelni.

A kuls6 adagolé szivattyuk csatlakoztatdsa és kalibraldsa az opciona-
lisan kaphaté Connector-Boxon keresztil torténik.

Kiegészit6leg aramlasmérdk vagy atfolyasérzékeldk is csatlakoztatha-
tok az adagolasi mennyiség pontos meghatarozasahoz.

Minden adagolandd szer szamara csatlakozasok vannak kialakitva,
amelyekre rakothets a toltottséget figyel6 rendszer.
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Szerelo6 készlet a
keményvizes csat-
lakozashoz
(APWMO062)

Connector-Box
APWMO019/020

Csucsterhelés-sza-
balyozéas/energia-
gazdalkodas

A folyékonymosé-
szer-adagolo csat-
lakoztatasa

Ermebedobd ké-
szulék

Opcidk/utélag vasarolhaté tartozékok

A tartozékokat csak akkor szabad fel- vagy beszerelni, ha azokat a
Miele kifejezetten jévahagyta.

Amennyiben mas alkatrészek kerilnek fel- vagy beszerelésre, akkor
a garancidara, jotallasra és/vagy termékfelelésségre vonatkozé igé-
nyek érvénylket veszitik.

A kemény viz tipushoz tartozé csatlakozé az opcionalis keményvizes
csatlakozas szerel6 készlet segitségével utdlag is felszerelheté a mo-
sogépre (APWMO062).

Kiegészitd vizcsatlakozas segitségével kemény viz is hasznalhato, igy
a program futasideje lerovidithet6. A kemény viz ezen kivil kimondot-
tan alkalmas a befejez6 oblité menetekhez.

A Connector-Box egységgel a Miele és mas gyartok hardvereit lehet
racsatlakoztatni a Miele Professional késziilékre.

A vizbevezetéshez hasznalt jardkerék-szamlalok szintén csatlakoztat-
haték a Connector-Boxhoz (APWMOG5).

A készilék a Connector-Boxon keresztil csatlakoztathaté egy csucs-
terhelés-szabalyozo vagy energiagazdalkodasi rendszerhez.

Az energiagazdalkodasi rendszer felligyeli az objektum energiafo-
gyasztasat, hogy a csucsterhelés-lekapcsolasi funkcié célzottan le-
kapcsolhasson egyes felhasznaldkat, és ezzel elkeriilhetd legyen a

terhelési hatar tullépése.

A csucsterhelés funkcio aktivaldsa esetén a készllék lekapcsolja a fii-
tést és ledllitja a programot. A kijelzén ekkor megjelenik egy megfelel6
uzenet.

A csucsterhelés funkcio végén a program automatikusan folytatédik.

Folyékony mosdszerek adagoldsahoz kiils6 folyékonymosdszer-adago-
|6 szivattyuk hasznalhatok a Connector-Box modulon keresztil. Min-
den adagoldszivattyu-kimenet egy kiliriilés érzékel6hoz van rendelve.
A bemenetek sziikség esetén hasznalhatok. Kiegészitbleg atfolyasér-
zékel6k (dramlasmérdk) is csatlakoztathatdk az adagolasi mennyiség
pontos meghatarozasahoz.

Az adalék és specialis vegyszerek hasznalata és kombinalasa esetén
feltétlenul vegye figyelembe a gyarté alkalmazasi utmutatasait.

A mosogeép a Connector-Boxon keresztlil — utdlag vasarolhato tarto-
zékként — egyedi érmebedobd rendszerrel szerelhet6 fel.

A sziikséges programozas az elsé izembe helyezés folyaman végezhe-
t6 el. Az els6 Gizembe helyezés befejezése utan csak a Miele szakke-
reskedd vagy a Miele lgyfélszolgalat hajthatja végre a mddositasokat.

Ugyeljen arra, hogy a Connector-Box allapotat igény esetén a kezel8i
szinten ,be“ allapotra kell allitani. A fizetérendszer beallitasai kezeldi
szinten végezhetdk el.

A fizet6rendszer aktivalasa nem a kezelGi szint torténik.
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Wi-Fi-/LAN-inter-
fész

Alaépito labazat
(APWMO031/035)

Para- és habelve-
zetés szerelokész-
let (APWM 063)

52

A mosogép az adatcseréhez Wi-Fi/LAN-interfésszel van felszerelve.

A LAN-csatlakozashoz biztositott adatinterfész megfelel a térpefe-
sziltségnek (SELV). A LAN-csatlakozas egy EIA/TIA 568B szerinti
R]J45-csatlakozdval torténik.

A csatlakoztatott készilékeknek is meg kell felelnitik a SELV-eldira-
soknak.

A mosdgép opcionadlisan felallithaté egy alaépitd labazattal (utdlag va-
sarolhatd Miele tartozékként nyitott, vagy zart épitési médban).

A mosogép megemelt elhelyezése a be- és kirakodas soran gondos-
kodik az ergonomikus munkavégzésrol. Egyidejlileg lehetbvé teszi az
egyszerl szennyvizcsatlakozast.

/N A feldllitast kdvetSen a mosdgépet feltétlenil rogziteni kell az
alaépito labazaton! Az alaépitd labazatot a padlohoz kell rogziteni.
A rogzités nélkil fennall a veszélye, hogy a mosdgép centrifugalds
kozben leesik.

Megnovekedett habképz6dés esetén a paraelszivébdl hab [éphet ki. A
hab levezetésére az opciondlis para- és hablevezet6 szerel6készlet
hasznalhato.
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Standard
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Méretek milliméterben megadva

@ Elektromos csatlakozas
@ Hidegviz-csatlakozas

® Melegviz-csatlakozas/forréviz-csatlakozas
(EH és RH véltozatoknal)

1900
1800

f 900
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@ Keményvizes hidegviz csatlakozas (opcio-
nalis)
® Hidegviz-csatlakozas a folyékony moso-

szer adagolds szdmara

@ Lefolydcs6
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Méretek milliméterben megadva

@ Elektromos csatlakozas
@ Hidegviz-csatlakozas

® Melegviz-csatlakozas/forréviz-csatlakozas
(EH és RH véltozatoknal)

@ Keményvizes hidegviz csatlakozas (opcio-
nalis)

® Hidegviz-csatlakozas a folyékony mosé-
szer adagolas szamara

® Adagol6 szivattyu csatlakozasai

@ Tulfolyas és légtelenités
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Connector Box csatlakozd

® Connector Kit csatlakozé (opcionalis)
LAN-csatlakozas

@ Connector Box (opcionalis)

@ Lefolydcs6

@ A potencialkiegyenlités csatlakozdja
Vizvisszanyerés csatlakozé (opcionalis)
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@ Elektromos csatlakozas @ Keményvizes hidegviz csatlakozas (opcio-

® Hidegviz-csatlakozas nalis)
® Melegviz-csatlakozas/forrdviz-csatlakozas ® Hidegviz-csatlakozas a folyékony moso-

(EH és RH valtozatoknal) szer adagolas szamara
@ Lefolydcs6
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Méretek milliméterben megadva

@ Elektromos csatlakozas
@ Hidegviz-csatlakozas

® Melegviz-csatlakozas/forréviz-csatlakozas
(EH és RH véltozatoknal)

@ Keményvizes hidegviz csatlakozas (opcio-
nalis)

® Hidegviz-csatlakozas a folyékony mosé-
szer adagolds szdmara

(® Adagold szivattyu csatlakozasai

@ Tulfolyas és légtelenités
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Connector Box csatlakozd

® Connector Kit csatlakozé (opcionalis)
LAN-csatlakozas

@ Connector Box (opcionalis)

@ Lefolydcsé

@ A potencialkiegyenlités csatlakozdja
Vizvisszanyerés csatlakozé (opcionalis)
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Rogzités a padion
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Fesziiltségvaltozatok és villamos adatok

3N AC 400V EL DV

Csatlakozasi fesziiltség

Frekvencia

Sziikséges biztositék (helyszini)

Vezetékvédd kismegszakito kioldasi karakterisztikaja
Teljesitményfelvétel

A csatlakozdkabel minimalis keresztmetszete

3N AC 400V RH

Csatlakozasi fesziiltség
Frekvencia

Sziikséges biztositék (helyszini)
Teljesitményfelvétel

A csatlakozdkabel minimalis keresztmetszete

3AC 230V ELDV

Csatlakozasi fesziiltség

Frekvencia

Sziikséges biztositék (helyszini)

Vezetékvédd kismegszakito kioldasi karakterisztikaja
Teljesitményfelvétel

A csatlakozdkabel minimalis keresztmetszete

3 AC 440/480 V EL

Csatlakozasi fesziiltség
Frekvencia

Sziikséges biztositék (helyszini)
Teljesitményfelvétel

A csatlakozdkabel minimalis keresztmetszete

3AC400VEL

Csatlakozasi fesziltség
Frekvencia

Sziikséges biztositék (helyszini)
Teljesitményfelvétel

A csatlakozdkabel minimalis keresztmetszete
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3N AC 400V
50/60 Hz
35A

B tipus

19 kW

6 mm?2

3N AC 400V
50/60 Hz

16 A

10 kW

2,5 mm?

3N AC 230V
50/60 Hz

50 A

B tipus

19 kW

10 mm?

3 AC 440/480 V
50/60 Hz

35A

19,5/22,5 kW

6 mm?2

3 AC 400V
50/60 Hz
35A

19 kW

6 mm?2
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Vizcsatlakozas

Hidegviz-csatlakozas

Sziikséges héldzati viznyomas 100 - 1000 kPa (1-10 bar)
Maximalis aramlasi sebesség 31,5 |/min
Sziikséges csatlakozémenet (kiils menetes, helyszini a DIN 44991 szerint, sikban témit&) 3x3/4"
A késziilékhez mellékelt vizbevezetd toml6 hossza 3 x1550 mm

Melegviz-csatlakozas

Maximalis megengedett vizhémérséklet 70 °C
Sziikséges haldzati viznyomés 100 - 1000 kPa (1-10 bar)
Maximalis aramlasi sebesség 16 I/min
Sziikséges csatlakozomenet (kiils8 menetes, DIN 44991 szerint, sikban témitd) 1x 3/4"
A késziilékhez mellékelt vizbevezetd toml6 hossza 1550 mm

Forréviz-csatlakozas (fiités nélkiili vagy csdkkentett fiitési teljesitményii valtozatoknal)

A forréviz maximalisan megengedett hémérséklete 90 °C
Sziikséges héldzati viznyomas 100 - 1000 kPa (1-10 bar)
Maximalis dramlasi sebesség 16 I/min
Sziikséges csatlakozémenet (kiils6 menetes, DIN 44991 szerint, sikban témité) 1x1"
A készilékhez mellékelt vizbevezetd toml6 hossza 1550 mm

Keményvizes csatlakozas (opciondlis)

Sziikséges héldzati viznyomas 100 - 1000 kPa (1-10 bar)
Maximalis dramlasi sebesség 32 1/min
Sziikséges csatlakozémenet (kiils6 menetes, DIN 44991 szerint, sikban témité) 2 x 3/4"
A késziilékhez mellékelt vizbevezetd toml6 hossza 2 x1550 mm

Atlagos vizfogyasztas egy standard programhoz (60°-os szines mosas)

Hideg viz — lagy 24 1/h
hidnyzé keményvizes csatlakozas esetén 69 I/h
Meleg viz — lagy 80 I/h
Hideg viz — kemény 45 |/h
Szennyvizlefolyé

Maximalis szennyviz-hémérséklet 95 °C
Szennyvizcsonk (gépoldali) HT DN 70 mianyag cs&
Lefolyé (épitésoldali) DN 70 karmantyu
Legnagyobb lefolydsi sebesség 200 I/min

A potencialkiegyenlités csatlakozodja

Kilsé menet M10
Fogazott alatét M10
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Telepitési méretek

A héz szélessége (a raszerelt alkatrészek nélkiil)

A haz magasséga (a raszerelt alkatrészek nélkiil)

A hdz mélysége (a raszerelt alkatrészek nélkiil)

A gép teljes szélessége

A gép teljes magassaga

A gép teljes mélysége

A beviteli nyilas legkisebb szélessége

A fal és a készulék elSlap kozotti legkisebb tavolsag
Ajtényilasi atmérd

Ajtényitasi szog
Rogzités
Standard

Sziikséges rogzitési pontok
DIN 571 facsavar (4tméré x hossz)

Tipli (4tméré x hossz)

Alépitménnyel (APWM)

Szlikséges rogzitési pontok
DIN 571 facsavar (4tméré x hossz)

Tipli (4tméré x hossz)

Beton talapzat

Sziikséges rogzitési pontok
DIN 571 facsavar (4tméré x hossz)

Tipli (4tméré x hossz)

Szallitasi adatok, stly és padléterhelés

Késziilékvaltozatok mosészer-adagolé fiokkal (DD)

Csomagolasi szélesség
Csomagoladsi magassag
Csomagolasi mélység
Brutté térfogat

Brutto suly*

Netté tomeg*

Maximalis padléterhelés lizem kozben

*felszereltségtdl figgben

Kibocsatasi adatok

A munkahelyre vonatkoztatott hangnyomasszint, mosas
Hangteljesitményszint mosas

A munkahelyre vonatkoztatott hangnyomasszint, centrifugazas
Hangteljesitményszint

Atlagos héleadas a felallitasi helyiségben

62

920 mm
1447 mm
857 mm
924 mm
1450 mm
946 mm
1020 mm
1380 mm
415 mm
180°

2
12 mm x 90 mm

14 mm x 80 mm

4
12 mm x 90 mm

14 mm x 80 mm

2
12 mm x 90 mm

14 mm x 80 mm

1210
1585
1130
2168

409

389
BlI55

51dB (A)
60 dB (A)
65 dB (A)
76 dB (A)
6,48 MJ/h



tr - icindekiler

KUrUIUM DIIGHIENI ..ottt et b e ens 64
Guvenlik talimatlarina ve makinedeki uyari bilgilerine iliskin aciklama .........ccccoevveeeveninennee. 64
KUTUIUM SAEIAIT. .ottt ettt et e e esbeessba e bbesasaesssaesssaenssans 64
Genel iSIEtim KOSUIATT.....coviiiiiie ettt ettt e e s eass 64
KUFUTUIN ettt et ettt e et e e b esb e st e bt e baessaensesssasssensaensasnsasnsennns 64
Beton kaide Uzering KUFUIUM ......coiiiiiiiiiiieteiteeeeceet ettt ettt et et 65
DUZIUK @YAIT ceiitieiiieeiieeiiieiteeit ettt eiteeteeetaesttaesseeesbeessseesssessseesssaenssaessaessseesssesnssessssesseensseensses 65
CiIhazin SabItIENMEST ..cc.eiiiiiiiiii ettt ettt oan 66
EIEKErIK DAGIANTISI.cneiiiniiiiiieieeee ettt ettt et et st e s e e ensaees 66
SU DAGBIANTISI ..ttt ettt ettt e e tbe e st e esbaessbaeesbeesseessaeessaeesseersseessaessaennseenses 67
ISVIGIE IGIN DIIGI ettt 67
AVUSTUIYa iGIN YONETMIEIIK ..eeiiiiiiiieiieeiteeeeeee ettt ettt et ebe e s esaneenes 67
SOBUK SU DABIANTISI...eeiiiiiiiiiie ettt ettt 67
SICAK SU DAGIANTIST vttt sttt e e st e e ebaensa e 67
TANTIYE VaIFi. ettt ettt ettt ettt et e e e eane 68
Distk 1sitma glicline sahip modellerde su baglantisi (RH) .....coooeveieviiviiiieieeeieene 68
Harici isitmali modellerde su baglantisi (EH) ... 69
D0zaj pOMPas! DAGIANTHAIT ....ccuviiiiieiieieet ettt ettt et e s e e s e ebaaensaeas 69
Opsiyonlar/Sonradan satin alinabilen aksesuarlar...........c.ccccoovieveiiieiceiieeece e 70
Sert su baglantisi montaj Kiti (APWMOB2) ......c.ocvviieieiiieieieieieieieieiereiesesesesesessseessssssenenes 70
ConNector-BoX APWMOT/020 ...ouvoiiieeeieeeeeeeeeeeeeeeeeteeeeeveeeeeteetesseesseasetessssssensessensassssnsons 70
W i=Fi/LAN @rAYUZU ...covvvereieieieiieieieieieieseieseseiesesssssssssss s s sesesesesesesesesesesesssssssssssssnsssnsssnesens 72
Baza (APWMOSBT/035) c.cuouiieieiiiiiiiiieieieieieiesetese et ssssssssesesesesesesesesesesesesesssssnanes 72
Buhar ve Koplk Tahliyesi Montaj Kiti (APWM 063) .....covveveiiiiiieierieeeieieecee e 72
IMIONEAJ ..ottt ettt et e et e b e e s b e e st e st e st e b e e b e esbaesbeesseseensaesseenes 73
SEANAAIT ettt ettt ettt ettt ettt ettt e e et e s bt e beeaeenn 73
BAZA ettt et et e es 75
KUFUIUM ettt ettt ettt sb et e e s bt e s st ebeebeesseenne 77
SEANAAIT ettt ettt sttt ettt ettt et e et e e e bbe e bt e beenaeenn 77
BlAZA ettt ettt b ettt et ettt e bt e b e e be e eane 78
ZEIMINE TESPIT 1eenitieiiieeiteteet ettt ettt et e bt e st e e bt e e st eesbeessbeensaeensaesssaensbeensseenbaeessaenss 79
TEKNIK VEIIIEN ...ttt ettt ettt e e besbessaesaennens 80
Gerilim alternatifleri ve elektrik VErileri......co.ooviiiiiiiiiteeeee e 80
SU BABIANTISI ..ttt ettt et et e et e et e et e e st e e sb e e st e e baeenb e e sbeensaeenses 81
SOBUK SU DAGIANTISI.c..eiiiiiiiiiiiiici ettt 81
SICAK SU DAGIANTIST .ttt 81
Sicak su baglantisi (isiticisiz veya disik 1sitma giiciine sahip modellerde)..................... 81
Sert su baglantisi (OPSIYONEN) .....c.oiioviiiriieieieiece et 81
Standart bir program icin ortalama su tiketimi (60° renkliler) .........ccccoovvveveiiviciceiinnns 81
ALK SU TANTIYEST .ttt ettt et ettt e bttt e et e et essbaessbeenbaeas 81
Potansiyel dengelemesi DaglantiSI. ... it 81
YErleStirme OIGUIBTI ....ocuviiieiieieeiee ettt ettt et ettt st e e aseessaaee 82
O ST ettt ettt et e sttt e e et e e e bt e e et aeeeatb e e e tb e e e st b e eensbaeensbaeessaaeentres 82
Nakliye verileri, agirlik ve Zemin YUK ......cocuviriiiiiiiiieniieieeiteeitete ettt eire et sbeesineens 82
Deterjan bolmeli (DD) cihaz Modelleri........coovcveveviiieieieiieeeee e 82
ENISYON VEIIET I ceeeiiiiieiiiieeiteeee ettt ettt ettt e et e e e bt e e e st e e sssbaessbaeeessaaeesssaesnsssasnsseaens 82

63



tr - Kurulum bilgileri

64

Givenlik talimatlarina ve makinedeki uyari bilgilerine iliskin
aciklama

Kullanim kilavuzunu okuyunuz

Dikkat; Sicak ytzeyler

Dikkat; 1000 Volt'a varan gerilim

Koruyucu topraklama

Potansiyel dengeleme

G+ B >R

Kurulum sartlari

Camasir makinesi sadece Miele yetkili servisi ya da yetkili bir bayi-
nin egitimli personeli tarafindan kurulmalidir.

P Camasir makinesinin kurulumu gecerli kurallara ve standartlara uy-
gun olarak gercgeklestirilmelidir. Ayrica yerel elektrik tedarikgisinin ve su
idaresinin yonetmelikleri de dikkate alinmahdir.

P Camasir makinesini daima, sadece yeterli havalandirmaya sahip ve
don tehlikesi olmayan mekanlarda galistiriniz.

Camasir makinesi patlama tehlikesi olan mekanlarda galistiriimaya
uygun degildir.

Genel isletim kosullan

Bu ¢camasir makinesi sadece endustriyel alanda kullanim i¢in 6ngoral-
mustulr ve sadece i¢ mekanlarda ¢alistinimalidir.

- Ortam sicakhgi: 0-40 °C

- Bagil nem: yogusmasiz

- Deniz seviyesinin Ustliinde azami kurulum yuksekligi: 2000 m
Kurulum yerinin 6zelliklerine bagli olarak ses veya titresim aktarimi s6z
konusu olabilir.

Faydal bilgi: Yiksek ses yalitimi gereklilikleri s6z konusuysa cihazin
kurulum yerinin bir uzman tarafindan ses yalitimina yonelik olarak de-
gerlendiriimesini saglayiniz.

Kurulum

Camasir makinesini kurulum yerine bir forklift ile tasiyiniz ve nakliye
ambalajini ¢ikariniz.

Camasir makinesi, asgari olarak belirtilen zemin ytkine dayanikli ta-
mamen diiz, yatay ve saglam bir ylizey tizerine kurulmahdir (bkz. “Tek-
nik veriler” balima).
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Faydal bilgi: En uygun kurulum ylzeyi beton bir zemindir. Bu tur bir
zemin tahta désemelerin veya “yumusak” désemelerin aksine sikma
islemi sirasinda ender olarak titresime girer.

Camasir makinesinden kaynaklanan zemin yiku, cihazin bulundugu
alanda zemine yuzey yuku uygular.

Calisma sirasindaki dinamik cihaz hareketleri dolayisiyla gamasir maki-
nesi yanlardan en az 50 mm mesafeye ihtiya¢ duyar. Cihaz arka ylzlin-
den arka duvara kadar olan mesafe en az 400 mm olmalidir.

Camasir makinesi hali zemin Uzerine yerlestirilmemelidir.

Camasir makinesini, teslimat kapsaminda yer alan tespit malzemele-
riyle dngorilen sabitleme noktalarindan zemine sabitleyiniz.

Cihazla birlikte verilen tespit malzemesi beton zemin lzerine dubelli
tespite yoneliktir. Kurulum yerinde baska zemin yapilari mevcutsa, uy-
gun tespit malzemeleri uygulayici tarafindan temin edilmelidir.

Beton kaide tizerine kurulum
Camasir makinesi istege bagl olarak bir beton kaide tizerine kurulabilir.

Beton kalitesi ve beton kaidenin dayanikliligi “Teknik veriler” bolu-
miinde verilmis olan zemin yikiine gore belirlenmelidir.

m Cihazin guivenli bir sekilde durmasinin saglanabilmesi icin, beton kai-
denin yeterli zemin tutuculugu olmasina ve gamasir makinesinden
kaynaklanan ylklere dayanmasina dikkat ediniz.

m Camasir makinesini, kaide Uzerine yerlestirdikten sonra mutlaka ci-
hazla birlikte verilen tespit malzemeleri ile tespit ediniz.

/N Camasir makinesi yerlestirildikten sonra mutlaka beton kaideye
tespit edilmelidir!

Aksi takdirde camasir makinesinin sikma sirasinda kaidenin Uzerin-
den dismesi tehlikesi olusur.

Diizliik ayan

m Camasir makinesini yerlestirdikten sonra, ayaklari ve bir su terazisi
vasitasiyla dikey ve yatay olarak dizlik ayarini yapiniz.

Sorunsuz ve enerji tasarruflu bir isletim icin, camasir makinesi dort
ayagi tUzerinde esit ve dik bir sekilde durmalidir. Aksi takdirde su ve
enerji tiketimi artar ve gamasir makinesi yuriyebilir.

m Ayaklarin ayarinin degismemesi igin yatay duizlik ayarinin ardindan
kontra somunlari bir Ingiliz anahtari yardimiyla saat yonunun tersine
cevirerek sikiniz.
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Cihazin sabitlenmesi

m Camasir makinesini emniyet altina almak tzere cihazla birlikte verilen
tespit malzemeleriyle ayaklarindan zemine tespit ediniz.

Cihazla birlikte verilen tespit malzemesi beton zemine dibelli tespite
yoneliktir. Kurulum yerinde baska zemin yapilari mevcutsa, uygun tes-
pit malzemeleri ayrica siparis edilmelidir.

Elektrik baglantisi

Elektrik baglantisi, sadece mevcut standartlara ve elektrik tesisati
yonetmeliklerine uyulmasindan tam olarak sorumlu ve egitimli bir
elektrikgi tarafindan gergeklestiriimelidir.

P Camasir makinesi sadece ulusal ve yerel sartlara uygun olarak ger-
ceklestirilmis bir elektrik sebekesine baglanmalidir. Ayrica yetkili elekt-
rik sirketinin ve sigorta sirketinin yonetmeliklerinin yani sira kaza onle-
me yonetmeliklerine ve kabul goren teknoloji kurallarina da uyulmahdir.
P Gerekli sebeke gerilimi, enerji tiketimi ve harici koruma sartlari ¢ca-
masir makinesinin tip etiketinde belirtilmistir. Kurutma makinesi elekt-
rik sebekesine baglanmadan once elektrik sebekesinin gerilim degerle-
rinin tip etiketinde belirtilen gerilim degerleriyle uyustugundan emin
olunuz.

Tip etiketinde belirtilenden farkli bir sebeke gerilimine baglanti duru-
munda ¢amasir makinesinde fonksiyon bozukluklari veya ariza mey-
dana gelebilir.

Tip etiketinde birden fazla gerilim degeri verilmisse camasir makine-
si belirtilen gerilim degerlerine baglanti icin donusturdlebilir.

P Gerilim donustirme islemi sadece Miele yetkili servisi ya da yetkili
bayi tarafindan gergeklestiriimelidir. Bu islem sirasinda, elektrik bag-
lantilarinin degistirilmesine dair devre semasinda belirtilen talimatlara
uyulmalhdir.

Camasir makinesi ya sabit bir baglanti ya da IEC 60309-1'e uygun bir
fis tertibati Uzerinden baglanabilir. Sabit baglanti i¢in kurulum yerinde
tim kutuplar icin bir sebeke yalitim tertibati tesis edilmis olmalidir.

Sebeke yalitim tertibati olarak en az 3 mm kontak acgikligina sahip
anahtarlar kullanilabilir. Buna devre kesiciler, sigortalar ve roleler da-
hildir (IEC/EN 60947).
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isvicre igin bilgi

Avusturya igin yo-
netmelik

Soguk su baglanti-
sl

Sicak su baglantisi

Elektrik beslemesi yalitimi, erisilebilen her yerden ve her daim gézetim
altinda olamiyorsa, sebeke yatilim tertibati (fis donanimi dahil) yanlis-
hikla ve yetkisiz agilmaya karsi emniyet altina alinmalidir.

Faydal bilgi: Elektrik glivenligi kontrollerinin (6rnegin bir bakim sira-
sinda) daha kolay gerceklestirilebilmesi icin gamasir makinesinin fis
tertibati Gzerinden baglanmasini saglayin.

P Yerel yonetmelikler uyarinca bir kagak akim devre kesici (RCD) tesis
edilmesi gerekiyorsa, B tipi bir kacak akim devre kesici kullaniimalidir.
A Tipi mevcut kacak akim devre kesici (RCD) B tipi bir RCD ile degisti-
rilmelidir.

P> Yerel ve Ulkeye 6zel kurulum sartlarina uygun olarak, gerekirse iyi bir
kontak baglantisina sahip espotansiyel kusaklama tesis edilmelidir.

>10 mA'lik bir kagak akim durumunda espotansiyel kusaklama ger-
ceklestirilmelidir

Espotansiyel kusaklama igin gerekli aksesuarlar teslimat kapsaminda
degildir.

Su baglantisi

SIA 385.351/EN 1717 standardi ve SVGW (isvicre Gaz ve Su Teknolo-
jisi Birligi) tavsiyesi uyarinca bir geri akis 6nleyici monte edilmelidir.
Standartlara uygun bir geri akis 6nleyiciyi sihhi tesisat¢inizdan temin
edebilirsiniz.

Cihazdaki baglanti yeri ile bina tesisatini birlestiren baglanti hatti icin
sadece Avusturya Su ve Kanalizasyon idaresi Kanunu'nun (Wasserver-
sorgungsgesetz 1960) uygulanmasina iliskin ydnetmeligin 12. Maddesi
1. Bendinde belirtilen borular kullanilabilir.

Bina tesisati ile cihaz arasindaki basing baglanti hatti olarak kauguk ve-

ya plastik hortumlarin kullanilmasina, ancak asagida belirtilen durum-
larda musaade edilir:

- Entegre edilmis baglanti armatrleri dahil asgari 1500 kPa (15 bar)
surekli basinca karsi dayanikh olmalar gereklidir

- Cihazin igletime alinmasi sirasinda yeterli derecede gozetim altinda
tutulmalari gereklidir

- Cihaz kullanildiktan sonra kauguk veya plastik hortum, 6ncesinde su
girisi kapatilarak guivenilir sekilde kullanim disi birakilmalari veya bina
tesisatindan ayrilmalari gereklidir.

Soguk su baglantisiicin 34" distan disli 1 adet su muslugu gerekir.

Soguk su besleme hortumu (mavi cizgili) sicak su baglantisina uy-
gun degildir.

Sicak suyla isletim sirasinda enerji tuketimini mimkin oldugunca du-
suk tutmak i¢in, camasir makinesi bir sicak su sirklilasyon devresine
baglanmalidir.

Sicak su uretecine giden minferit borular, strekli kullanilmadiklarinda
boruda bulunan suyun sogumasina yol acarlar. Bu durumda yikama

suyunun isitilmasi i¢in daha fazla enerji harcanmasi gerekir.
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Tahliye valfi

Diisiik 1sitma gii-
cline sahip model-
lerde su baglantisi
(RH)

68

Sicak su baglantisi icin cihazla birlikte verilen besleme hortumunu kul-
laniniz (kirmizi cizgili).

Elektrik 1sitmali cihaz modellerinde (EL), cihaza giren sicak suyun si-
cakligi en fazla 70 °C olmalidir.

Isiticisiz (EH) ve disiik isitma glicline sahip (RH) cihaz modellerin-
de, cihaza giren sicak suyun sicakligi en fazla 90 °C olmalidir.
Baglanti icin sadece cihazla birlikte verilen su giris hortumlari kulla-
nilmalidir.

Sicak su hatti mevcut degilse, sicak su besleme hortumu da soguk su
kaynagina baglanmalidir. Bu durumda ek bir Y-pargasi gerekir. Camasir
makinesinin su gereksinimi bu durumda gerekli sicak su miktari kadar

artar.

islevsel ve yonteme iliskin sebeplerle, tek basina sicak suyla isletim
mimkun degildir.

Camasir makinesi sicak su baglantisi olsa bile bir soguk su besleme
hattina baglanmalidir.

Tahliye valfli gamasir makinelerinde yikama suyu tahliyesi, motorla ¢ali-
san bir valf Gizerinden gergeklesir. Tahliye valfi piyasada mevcut

HT DN 70 dirsek rakor tizerinden dogrudan atik su sistemine (sifonsuz
olarak) veya bir zemin giderine (koku tutuculu atik su yolu) baglanabilir.

ideal kapama mekanizmasi ve biyiitilmiis tahliye kesiti sayesinde
blyuk kirlerde dahi neredeyse hig¢ birikme ve tikaniklik olusamaz. Yika-
ma suyu haznesinin elektrik kesintisinde de bosaltilabilmesi igin, tah-
liye valfi istisnai durumlara yonelik olarak bir mantel kumanda tertiba-
tiile donatilmistir.

Sorunsuz bir tahliye igin havalandirmali bir boru gerekir.

Birden fazla cihaz tek bir toplayici boruya baglanacaksa, toplayici
borunun tum cihazlarin ayni anda ¢alistirlmasina uygun bir kesite
sahip olmasi gerekir.

HT DN 70 borularin havalandirmasi i¢cin 05 238 090 malzeme nu-
marali uygun Miele montaj setini Miele yetkili servisinden veya Mie-
le bayiinden edinebilirsiniz.

Cok yuksek c¢ikis akisi durumunda, gamasir makinesinin tahliye sis-
teminde vakum olusamamasi igin bir boru havalandirmasi 6ngorl-
melidir.

Su tahliyesinde aksaklik olmasi veya atik suyun (kiiciik boru kesiti dola-
yisiyla) camasir makinesine geri kacmasi durumunda program akisinda
sorunlar ¢ikabilir ve bu da cihazda hata bildirimlerine sebep olur.

/N Disari akan yikama suyunun sicakligi 95 °C'ye varabilir. Yanik teh-
likesi s6z konusudur!

Dogrudan temastan kagininiz.

Cihaz, soguk su ve sicak su baglantisina baglanmalidir. Programlarin
timanun kullanilabilmesi igin en az 80 °C sicak su tavsiye edilir. Daha
distk sicakliklar, program sirelerinin uzamasina veya programin iptal
edilmesine yol agabilir. Program stirelerinin asiri uzamasina yol ac¢tigin-
dan dolayi 60 °C'den dustik su giris sicakliklarina izin verilmez.
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Harici isitmali mo-
dellerde su bag-
lantisi (EH)

Sadece Almanya
icin

Cihaz, soguk su ve sicak su baglantisina baglanmalidir. En az 80 °C si-
cak su tavsiye edilir. Dezenfeksiyon programlarinin kullanimi, ek isitma
olmadigindan dolayi esas olarak mimkiin degildir. Giris sicakhgi, kulla-
nilabilir yikama sicakliklarini belirler.

icme suyunu korumak icin musluk ile camasir makinesinin su baglanti-
si arasina bir geri akis 6nleyici monte edilmis olmalidir. Binanin su tesi-
sati dogru bir sekilde yapildiysa bu amag i¢in 6ngorilmus olan baglan-
tilar (6rnegin acih valf) bu glivenlik donanimina sahiptir. Bina su tesisa-
tinizda bir geri akis 6nleyici oldugundan emin olunuz.

Ayri bir geri akis onleyici kullanilmasi durumunda asagidaki sirayi izleyi-
niz:

1. Geri akis onleyiciyi su baglantisina takiniz.

2. Sugiris hortumunu geri akis onleyiciye takiniz.

/N Kirli su beslemesi sonucu saglik tehdidi ve hasar riski.

Giren suyun kalitesi gamasir makinesinin ¢alistinldig Glkenin sebeke
suyu sartlarina uygun olmalidir.

Camasir makinesini daima sebeke suyuna baglayiniz.

/N Vidali baglantilar su basincina tabidir.

Su musluklarini yavasca agarak baglantilarin sizdirip sizdirmadigini
kontrol ediniz. Gerekirse contanin ve disli baglantinin diizgtin otur-
masini saglayiniz.

Dozaj pompasi baglantilari
Camasir makinesine en fazla 12 adet dozaj pompasi baglanabilir.

P~ 2\

Cihazin arka yuzindeki dozaj pompasi baglantilar

1 ve 2 baglantilari macun dozaji i¢in 6ngorilmustir ve ayrica su girisli
ylksek basing dozaj sistemleri icin de kullanilir. Dozaj sistemleri

EN 61770 ve EN 1717 standartlari uyarinca ayri bir icme suyu guvenlik
donanimina sahip olmalidir. Azami 300 kPa su baglantisi basincinda
azami akis hizi 1.500 ml/dakikadir.
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Bu baglanti uglari kapalidir ve baglanti dncesinde 8 mm matkap ucuyla
delinerek acilmahdir.

10 mm [3/87]

8 mm
[1/47]

j?ln,m.

)

ilk panelin sadece 10 mm arkasinda bir saptirma paneli (1) bulundu-
gundan sadece ilk panelin (1) delinmesine izin verildigini dikkate ali-
niz.

3 ila12 baglantilar sivi deterjan igin 6ngorilmustir. Bu baglantilara su
girisli ylksek basin¢ dozaj sistemleri baglanmamalidir. Baglanti uglari
kapaldir ve baglanmadan once kicuk bir testere ile hortum capinda
kesilmelidir.

Acilan baglanti uclarn daha fazla kullanilmayacagi zaman, uygun bir siz-
dirmazhk maddesi (6rnegin silikon) ile tekrar kapatiimahdir.

Harici dozaj pompalarinin baglantisi ve kalibrasyonu, opsiyonel olarak
temin edilebilen Connector-Box tzerinden yapilr.

Dozaj miktarinin kesin olarak belirlenmesi icin ayrica akis olger veya
akis sensorleri de baglanabilir.

Kullanilan her bir dozaj maddesi igin bos kap takibine yonelik baglanti-
lar mevcuttur.

Opsiyonlar/Sonradan satin alinabilen aksesuarlar

Sadece Miele tarafindan acik bir sekilde onaylanmis aksesuarlar ci-
haza monte edilebilir veya takilabilir.

Baska aksesuarlarin monte edilmesi veya takilmasi halinde garanti,
performans ve/veya Uriin sorumlulugu talepleri gecersiz olur.

Sert su baglantisi  Sert su tirl icin olan baglanti, opsiyonel sert su baglantisi kiti
montaj kiti (APWMO062) ile camasir makinesine eklenebilir.

(APWMO062) ilave su baglantisi ile sert su kullanilabilir ve bdylece program siiresi

kisaltilabilir. Sert su, 6zellikle son yikama islemleri igin uygundur.

Connector-Box Connector-Box ile Miele'nin ve diger tedarikgilerin harici donanimlari
APWMO019/020 Miele Professional cihazina baglanabilir.

Connector-Box'a, ayrica su girisi i¢in akis dl¢er baglanabilir

(APWMO0G5).
Azami yik/Enerji Connector-Box vasitasiyla bir azami yuk ya da enerji yonetimi sistemi
yonetimi baglanabilir.

Enerji yonetimi sistemi, minferit Gniteleri kisa streligine azami yik
kapatmasi araciligiyla devre disi birakmak ve bu sekilde yik sinirinin
gecilmesini onlemek UGzere, enerji tiketimini denetler.

Azami ylk fonksiyonu etkinlestirildiginde i1sitma kapatilir ve program
durdurulur. Ekranda bununla ilgili bir bildirim gorunttlenir.
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Sivi deterjan dozaji
baglantisi

Odeme unitesi

Azami ylk fonksiyonu sona erdikten sonra programa otomatik olarak
devam edilir.

Sivi deterjan dozaji igin, harici sivi dozaj pompalari bir Connector-Box
Uzerinden kontrol edilebilir. Her bir dozaj pompasi ¢ikisina bosalma
sensorl igin bir giris atanmistir. Gerekirse bu girisler kullanilabilir. Ayri-
ca, dozaj miktarini izlemek i¢in her bir dozlama ¢ikisina bir akis olcer
(Flowmeter) baglanabilir.

Yikama yardimcilarinin ve 6zel urtnlerin kullanimi ve kombinasyonunda
arun Ureticisinin kullanim talimatlarini mutlaka dikkate aliniz.

Camasir makinesi, Connector-Box lGizerinden sonradan satin alinabilir
aksesuar olarak bir tekli 6deme sistemi ile donatilabilir.

Gerekli programlama isletime alma sirasinda gerceklestirilebilir. isleti-
me alma isleminden sonraki degisiklikler yalnizca Miele bayisi veya
Miele Misteri Hizmetleri tarafindan yapilabilir.

Connector-Box durumunun, gerekmesi halinde isletmeci seviyesinde
“acik” olarak ayarlanmasi gerektigini dikkate aliniz. Ardindan isletmeci
seviyesinde 6deme sistemi igin ayarlar yapilabilir.

Odeme sistemi isletmeci seviyesinden etkinlestiriimez.
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Wi-Fi/LAN arayii- Camasir makinesi, veri alisverisi icin bir Wi-Fi/LAN arayiizi ile donatil-
zi mistir.

LAN baglantisinda sunulan veri araytizii, SELV'ye (dusik glivenlik geri-
limi) uygundur. LAN baglantisi EIA/TIA 568B uyarinca bir RJ45 kon-
nektor ile gerceklesir.

Bagl cihazlar da SELV'ye uygun olmalidir.

Baza Camasir makinesi istege bagli olarak (agik veya kapali yapida sonradan
(APWMO031/035) satin alinabilir Miele aksesuari olarak) bir baza (izerine kurulabilir.

Camasir makinesinin yikseltilmis olarak yerlestiriimesi makinenin
doldurulmasi ve bosaltilmasi sirasinda ergonomik kosullar sunar. Ayni
zamanda su tahliye baglantilarinin da kolay yapilmasina olanak saglar.

/N Camasir makinesi yerlestirildikten sonra mutlaka bazaya tespit
edilmelidir! Baza da zemine tespit edilmelidir!

Aksi takdirde gamasir makinesinin sikma sirasinda asagi dismesi
tehlikesi olusur.

Buhar ve Koplik Cok fazla koplk olusmasi durumunda buhar ¢ikisindan képuk ¢ikabilir.

Tahliyesi Montaj Koplgu tahliye etmek igin istege bagli Buhar ve Koptik Tahliyesi Mon-
Kiti (APWM 063) taj Kiti kullanilabilir.
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Standart

1800

1900

810

Olgiiler milimetre olarak verilmistir
@ Elektrik baglantisi

@ Soguk su baglantisi
® Soguk su baglantisi/Sicak su baglantisi

(EH ve RH modellerinde)

1900
1800

@ Sert su icin soguk su baglantisi (opsiyonel)

® Sivi dozajlama i¢in soguk su baglantisi

@ Bosaltma borusu
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Olgiiler milimetre olarak verilmistir

@ Elektrik baglantisi Connector-Box igin baglanti yeri
@ Soguk su baglantisi ® Connector Kiti icin baglanti yeri (opsiyo-

® Soguk su baglantisi/Sicak su baglantisi nel)
(EH ve RH modellerinde) LAN baglantisi

@ Sert su icin soguk su baglantisi (opsiyonel) @ Connector-Box (opsiyonel)

® Sivi dozajlama igin soguk su baglantisi @ Bosaltma borusu
® Dozaj pompasi baglantilar @ Potansiyel dengelemesi baglantisi
@ Tasma ve hava alma Su geri kazanimi icin baglanti (opsiyonel)
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1900
1900

1800
1800
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Olgiiler milimetre olarak verilmistir

@ Elektrik baglantisi
@ Soguk su baglantisi

® Soguk su baglantisi/Sicak su baglantisi
(EH ve RH modellerinde)

@ Sert su icin soguk su baglantisi (opsiyonel)

® Sivi dozajlama i¢in soguk su baglantisi
@ Bosaltma borusu
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Olciiler milimetre olarak verilmistir

@ Elektrik baglantisi Connector-Box i¢in baglanti yeri
@ Soguk su baglantisi ® Connector Kiti i¢in baglanti yeri (opsiyo-

® Soguk su baglantisi/Sicak su baglantisi nel)
(EH ve RH modellerinde) LAN baglantisi

@ Sert su icin soguk su baglantisi (opsiyonel) @ Connector-Box (opsiyonel)

® Sivi dozajlama i¢in soguk su baglantisi @ Bosaltma borusu
® Dozaj pompasi baglantilan @ Potansiyel dengelemesi baglantisi
@ Tasma ve hava alma Su geri kazanimi icin baglanti (opsiyonel)
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Standart
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Zemine tespit
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1380

rﬂwﬁﬂnnmﬁﬁ_@
\ § } |
/ - |
| | \
N | |
N B \\\ N / ‘ |
AN \\%; SO0 AN | |
\\ N \/v | B I
RN A 1
A\ A Y
012 ‘ — T
136 649 136
Denizcilik
.
21.5_,,74, 729 74, 21.5
S Y e
3
gl AN Ve
g 6] (B
E 2
o (B B o
C;l P BJ\ )
@‘ J
! 72‘_ 77; J72
Baza
.
— n_a_[zefﬂ
| I
I |
! I
| | ®
\ \
| |
AR
oot
49.5 ! 696 ! 49.5

Olgiiler milimetre olarak verilmistir

Civata/tespit noktasi
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Gerilim alternatifleri ve elektrik verileri

3NACA400VELDV

Baglanti gerilimi
Frekans

Gerekli sigorta (kurulum yerinde)

Minyatir devre kesicinin devreye girme 6zelligi
Gug tuketimi

Gug kablosu asgari kesiti

3N AC 400V RH

Baglanti gerilimi

Frekans

Gerekli sigorta (kurulum yerinde)
Gug tuketimi

Gug kablosu asgari kesiti

3AC 230V ELDV

Baglanti gerilimi
Frekans

Gerekli sigorta (kurulum yerinde)

Minyatir devre kesicinin devreye girme 6zelligi
Gug tuketimi

Gug kablosu asgari kesiti

3 AC 440/480 V EL

Baglanti gerilimi

Frekans

Gerekli sigorta (kurulum yerinde)
Gug tuketimi

Gug kablosu asgari kesiti

3AC400VEL

Baglanti gerilimi

Frekans

Gerekli sigorta (kurulum yerinde)
Gug tuketimi

Gug kablosu asgari kesiti
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3N AC 400V
50/60 Hz
35A

Tip B

19 kW

6 mm?2

3N AC 400V
50/60 Hz

16 A

10 kW

2,5 mm?

3N AC 230V
50/60 Hz
50 A

Tip B

19 kW

10 mm?

3 AC 440/480 V
50/60 Hz

35A

19,5/22,5 kW

6 mm?2

3 AC 400V
50/60 Hz
35A

19 kW

6 mm?2
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Su baglantisi

Soguk su baglantisi

Gerekli akis basinci 100 - 1000 kPa (1-10 bar)
Maksimum hacimsel debi 31,5 I/min
Gerekli baglanti dislisi (distan disli, DIN 44991 uyarinca uygulayiciya ait, diiz contali) 3 x 3/4"
Cihazla birlikte verilen giris hortumunun uzunlugu 3 x1550 mm

Sicak su baglantisi

Musaade edilen maksimum sicak su sicakligi 70 °C
Gerekli akis basinci 100 - 1000 kPa (1-10 bar)
Maksimum hacimsel debi 16 |/min
Gerekli baglanti dislisi (distan disli, DIN 44991 uyarinca, diiz contal) 1x 3/4"
Cihazla birlikte verilen giris hortumunun uzunlugu 1550 mm

Sicak su baglantisi (1siticisiz veya diisiik 1sitma giicline sahip modellerde)

Misaade edilen maksimum sicak su sicakligi 90 °C
Gerekli akis basinci 100 - 1000 kPa (1-10 bar)
Maksimum hacimsel debi 16 I/min
Gerekli baglanti dislisi (distan disli, DIN 44991 uyarinca, diiz contali) 1x1"
Cihazla birlikte verilen giris hortumunun uzunlugu 1550 mm

Sert su baglantisi (opsiyonel)

Gerekli akis basinci 100 - 1000 kPa (1-10 bar)
Maksimum hacimsel debi 32 1/min
Gerekli baglanti dislisi (distan disli, DIN 44991 uyarinca, diiz contali) 2 x3/4"
Cihazla birlikte verilen giris hortumunun uzunlugu 2 x 1550 mm

Standart bir program igin ortalama su tiiketimi (60° renkliler)

Soguk su— yumusak 24 |/sa.
Sert su baglantisi olmadiginda 69 I/sa.
Sicak su — yumusak 80 I/sa.
Soguk su — sert 45 |/sa.
Atik su tahliyesi

Azami atik su sicakhg 95 °C
Atik su baglanti pargasi (makinede) Plastik boru HT DN 70
Cikis (kurulum yerinde) Rakor DN 70
Azami gikis hizi 200 I/min

Potansiyel dengelemesi baglantisi

Distan digli M10
Tirtilli pul M10
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Yerlestirme olglileri

Govde genisligi (ek pargalar harig)

Govde yiiksekligi (ek pargalar harig)

Govde derinligi (ek pargalar harig)

Toplam makine genisligi

Toplam makine yiiksekligi

Toplam makine derinligi

Yerlestirme yeri asgari genisligi

Cihaz 6n yuzu ile duvar arasindaki asgari mesafe
Kapak agikhgi capi

Kapak agilma agisi

Tespit
Standart

Gerekli tespit noktalar
DIN 571 ahsap vidasi (¢ap x uzunluk)
Diibel (¢ap x uzunluk)

Bazali (APWM)

Gerekli tespit noktalari
DIN 571 ahsap vida (¢ap x uzunluk)
Diibel (¢ap x uzunluk)

Beton kaide

Gerekli tespit noktalari
DIN 571 ahsap vidasi (¢ap x uzunluk)
Diibel (cap x uzunluk)

Nakliye verileri, agirlik ve zemin yiikii

Deterjan bélmeli (DD) cihaz modelleri

Ambalaj genisligi
Ambalaj ylksekligi
Ambalaj derinligi
Briit hacim

Brat agirlik*

Net agirlik*

isletim sirasinda azami zemin yiikii

*Donanima bagh

Emisyon verileri

Yikama islemi sirasinda ¢alisma yerine iliskin ses basinci seviyesi
Yikama isleminde ses glicu seviyesi

Sikma sirasinda ¢alisma yerine iliskin ses basinci seviyesi

Sikma sirasinda ses glicl seviyesi

Kurulum yerine verilen ortalama isi
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920 mm
1447 mm
857 mm
924 mm
1450 mm
946 mm
1020 mm
1380 mm
415 mm
180°

2
12 mm x 90 mm

14 mm x 80 mm

4
12 mm x 90 mm

14 mm x 80 mm

2
12 mm x 90 mm

14 mm x 80 mm

1210 mm
1585 mm
1130 mm
2168 |
409 kg
389 kg
5755 N

51dB (A)
60 dB (A)
65 dB (A)
76 dB (A)
6,48 MJ/h
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Explicagcao das indicacdes de seguranca e de aviso na maqui-
na

Leia as instrucées de utilizacdo

Cuidado, superficies quentes

Cuidado, tensdo até 1000 V

Terra de protecdo

Ligacdo equipotencial

G+ B >R

Pré-requisitos de instalacao

A instalagdo da maquina de lavar roupa so deve ser efetuada pelo
servico de assisténcia técnica da Miele ou por um técnico autoriza-
do.

P A instalagdo da maquina de lavar roupa tem de ser efetuada em
conformidade com as regras e normas aplicaveis. Além disso, os regu-
lamentos da companhia de eletricidade local devem ser observados.

P> Utilize a maquina de lavar roupa somente em locais bem ventilados
e sem risco de ocorréncia de gelo.

A maquina de lavar roupa nao se destina a funcionar em atmosferas
potencialmente explosivas!

Condi¢cdes de funcionamento gerais

Esta maquina de lavar roupa destina-se ao uso industrial e ndo pode
ser utilizada no exterior.

- Temperatura ambiente: 0-40 °C

- Humidade relativa do ar: sem condensacgao

- Altura de instalagdo maxima acima do nivel do mar: 2000 m

Dependendo da natureza do local de instalagdo, pode ocorrer ruido ou
transmissdes de vibragao.

Dica: Se forem colocados requisitos de isolamento de som para o lo-
cal de instalacdo do aparelho, solicite a um técnico qualificado a ins-
peccao do espaco.

Montagem

Transporte a maquina de lavar roupa com uma empilhadora até ao lo-
cal de instalacao e retire ai a embalagem de transporte.

A maquina de lavar roupa tem de ser instalada sobre uma superficie
firme, totalmente estavel e nivelada para que possa suportar, pelo me-
nos, a capacidade de carga no piso indicada (consulte o capitulo «Ca-
rateristicas técnicas»).



pt - Instrucdes de instalagao

Dica: A superficie de instalacdo mais adequada serd um pavimento de
betdo. Ao contrario do soalho em madeira ou de uma superficie mais
macia, a superficie em betdo nao provoca oscilagdes do aparelho du-
rante a centrifugacao.

A carga no piso exercida pela maquina de lavar roupa atua como car-
ga superficial na area da superficie de contacto na superficie de ins-
talacao.

Devido aos movimentos dindmicos da maquina durante o funciona-
mento, a maquina de lavar roupa necessita de distancias laterais de,
pelo menos, 50 mm. A distancia do lado traseiro do aparelho até a pa-
rede traseira deveria ser no minimo de 400 mm.

A maquina de lavar roupa ndo pode ser colocada num piso alcatifado.

Fixe a maquina de lavar roupa ao piso nos pontos de fixagao previstos
com o material de fixacdo contido no volume de fornecimento.

O material de fixacao fornecido destina-se a fixagdo por bucha a um
pavimento de betdo. Caso existam outras estruturas de piso no local
de instalagao, o material de fixagdo deve ser fornecido pelo cliente
no local.

Instalacao em base de betao

Opcionalmente, a maquina de lavar pode ser instalada numa base de
betao.

A qualidade do betdo e a resisténcia da base de betdo tém de ser de-
terminadas de acordo com a capacidade de carga do solo no capitu-
lo «Carateristicas técnicas».

m Certifique-se de que base de betdo possui aderéncia suficiente ao
solo e consegue suportar a carga exercida pela maquina para asse-
gurar a estabilidade estatica do aparelho.

m ApOs a instalacdo da base, fixe a maquina impreterivelmente com o
material de fixacdo fornecido.

/N Apés ainstalacdo, a maquina tem de ser impreterivelmente fixa
a base de betao!

Sem fixagao existe o risco de a maquina de lavar tombar durante a
centrifugacao, caindo da base.

Nivelar

m Nivele a maquina de lavar apds a instalagao na longitudinal e trans-
versal com um nivel de bolha e os pés de apoio regulaveis.

Para que seja assegurado um funcionamento correto e eficiente do
ponto de vista energético, apds a sua instalagdo a maquina de lavar
tem de ser alinhada na horizontal e de forma uniforme sobre os qua-
tro pés de apoio. Caso contrario, o consumo de dgua e energia elétri-
ca aumenta e a maquina até pode saltar do lugar.

m Apds o nivelamento, aperte as porcas de seguranga com uma chave
de parafusos rodando-as no sentido contrario aos ponteiros do relé-
gio, para que 0s pés nao saiam da posic¢ao.
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Fixar

m Para assegurar a estabilidade, fixe a maquina ao solo através dos
pés de apoio com o material de fixagdo fornecido.

O material de fixagao fornecido junto destina-se a fixagdo por bucha
a um pavimento de betdo. Para outras estruturas de solo deve ser
pedido o respectivo material de fixacdo em separado.

Ligacao elétrica

A ligacdo elétrica deve ser efetuada exclusivamente por um eletri-
cista qualificado, que sera totalmente responsavel pelo cumprimen-
to das normas e legislagdo existentes.

P A maquina de lavar tem de ser ligada a uma instalagao elétrica que
foi projetada de acordo com as normas nacionais e locais. Além disso,
devem ser tidos em conta os regulamentos da empresa fornecedora
de eletricidade, os regulamentos de prevencdo de acidentes e os re-
gulamentos técnicos reconhecidos.

P A tensdo de alimentacdo necessaria, o consumo de energia e os re-
quisitos para a protecao externa por fusiveis estao indicados na placa
de carateristicas da maquina de lavar. Certifique-se de que os valores
de tensdo da rede elétrica correspondem as especificagdes de tensdo
constantes da placa de carateristicas antes de a maquina de lavar ser
ligada a corrente.

Ao efetuar a ligagdo a uma tensao diferente da indicada na placa de
carateristicas podera ocorrer o mau funcionamento ou a avaria da
maquina.

Se na placa de carateristicas estiverem indicados varios valores de
tensdo, entdao a maquina pode ser comutada pelo servigo de assis-
téncia técnica da Miele para um dos valores de tensdo indicados.

P A comutacdo de tensdo so6 pode ser efetuada pelo servigco de assis-
téncia técnica ou por distribuidores autorizados Miele. Observe as in-
dicacdes no esquema elétrico.

A maquina de lavar pode ser ligada através de uma ligacao fixa ou
através de uma ficha de acordo com a norma IEC 60309-1. Para efe-
tuar uma ligacao fixa, deve ser instalado no local um quadro elétrico
omnipolar.
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Aviso para a Suiga

Legislacéo para a
Austria

Ligacao a agua fria

Como quadro elétrico sao validos os que tém uma abertura de con-
tacto com mais de 3 mm. Estes incluem, p. ex., disjuntores, fusiveis
e contactores (IEC/EN 60947).

O quadro elétrico (incluindo a ficha) deve estar protegido contra liga-
¢do involuntaria e ndo autorizada quando nao estiver previsto monito-
rizar uma interrupg¢ao permanente de corrente a partir de todos os
pontos de acesso.

Dica: De preferéncia deve efetuar a ligacdo da maquina a corrente
através de uma ficha para que qualquer trabalho de manutencao ou
testes elétricos possam ser realizados mais facilmente e em seguran-

ca.
P> Se, de acordo com os requisitos locais, for necessario instalar um
disjuntor diferencial residual (RCD), tem de ser obrigatoriamente utili-
zado um disjuntor diferencial residual tipo B (universal).

Se estiver instalado um disjuntor diferencial residual (RCD) tipo A, te-
ra de ser trocado por um do tipo B.

P De acordo com as disposi¢Ges locais e nacionais em vigor relativas
a instalagdo, podera ser necessario instalar uma ligagao equipotencial
com bom contacto.

No caso de correntes de fuga >10 mA tem de ser realizada uma li-
gacao equipotencial.

Os acessorios necessarios para a ligacdo equipotencial ndo fazem
parte do ambito de fornecimento.

LigacOes de agua

Em conformidade com a norma SIA 385.351/EN 1717 e a recomenda-
¢do da SVGW, deve ser instalado um dispositivo antirretorno. Pode
obter um dispositivo antirretorno em conformidade com a norma jun-
to do seu canalizador.

Para a tubagem de ligacdo do ponto de ligagao no aparelho a unidade
interna s6 devem ser utilizados os tubos rigidos enumerados no artigo
12, secgdo 1, do regulamento de execugdo da lei austriaca relativa a
distribuicdo da dgua de 1960 (Wasserversorgungsgesetz).

A utilizagdo de mangueiras de borracha ou de plastico como tubagens
de ligagdo sob pressao entre a unidade interna e o aparelho sé é, en-
tao, permitida se as mesmas:

- incluindo os encaixes de ligagdo integrados suportarem uma pressao
de duracdo minima de 1500 kPa (15 bar),

- elas forem bem supervisionadas durante a colocagao em funciona-
mento do aparelho,

- apos a respectiva utilizagao do aparelho, devido ao bloqueio da
afluéncia de dgua antes da mangueira de borracha ou de plastico
elas forem colocadas fora de funcionamento, de forma fidvel, ou fo-
rem separadas principalmente da unidade interna.

Para a ligacdo a agua fria deve ser usada 1 torneira de dgua com
uma rosca exterior de 34".
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Ligacdo a agua
quente

Valvula de esgoto

88

A mangueira de entrada de dgua fria (risca azul) ndo é adequada pa-
ra uma ligacdo a agua quente.

Para manter o consumo de energia o mais baixo possivel durante a
operagao com agua quente, a maquina de lavar roupa deve ser ligada
a um circuito fechado de dgua quente.

Em caso de ndo utilizacdo constante, as chamadas «condutas de de-
rivacdo» (condutas individuais que conduzem ao aquecedor de dgua)
levam ao arrefecimento da dgua que se encontra na conduta. Nesse
caso, para aquecimento da solugdo de lavagem seria preciso gastar
mais energia elétrica.

Para a ligagdo a agua quente, utilize a mangueira de entrada fornecida
(risca vermelha).

Nas variantes com aquecimento elétrico (EL), a temperatura da
agua quente de entrada n3o pode exceder 70 °C.

Nas variantes sem aquecimento (EH) e com poténcia de aqueci-
mento reduzida (RH), a temperatura da 4gua quente de entrada ndo
pode exceder 90 °C.

Para a ligagao podem ser utilizadas apenas as mangueiras de entra-
da fornecidas.

Se nado existir uma conduta de dgua quente, a mangueira de entrada
para agua quente tem de ser ligada também ao abastecimento de
agua fria. Nesse caso, é necessaria uma peca em Y adicional. A neces-
sidade de agua fria da maquina de lavar roupa é aumentada adicional-
mente a quantidade de agua quente necessaria originalmente.

Por razdes funcionais e técnicas inerentes ao processo, ndo é pos-
sivel uma operagao exclusiva com agua quente.

Mesmo que exista uma ligagao a agua quente, a maquina de lavar
roupa tem de ser ligada a uma linha de abastecimento de agua fria.

Nas maquinas de lavar roupa com uma valvula de esgoto, o esgoto da
agua de lavagem é efetuado por uma véalvula motorizada. A valvula de
esgoto pode ser ligada diretamente ao sistema de esgoto (sem sif&o)
ou a uma drenagem subterrdnea (cAmara de esgoto com sifdo) atra-
vés de uma tubuladura angular HT DN 70 a venda no comércio.

Gracas ao mecanismo de fecho otimizado e uma maior secc¢do de
esgoto, quase ndao ha acumulagado de depdsitos nem obstrugdes
mesmo na presenca de sujidade grosseira. Para ser possivel esvaziar
a cuba, mesmo no caso de falha de corrente, a vélvula de esgoto
possui um dispositivo de comando manual para casos excecionais.
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Ligacdao a agua em
variantes com po-
téncia de aqueci-
mento reduzida
(RH)

Ligacao a agua em
variantes com
aquecimento exte-
rior (EH)

Apenas para a Ale-
manha

Para um esgoto sem problemas, é necessaria uma instalagao venti-
lada das condutas.

Se forem ligados varios aparelhos a uma conduta coletiva, esta tem
de apresentar uma secc¢do suficientemente grande para a operagéo
simultanea de todos os aparelhos.

Para ventilagdo de um tubo HT DN 70, pode utilizar o conjunto de
montagem adequado da Miele com o n.© de referén-

cia 05 238 090, disponivel junto do servigo de assisténcia técnica
da Miele ou do distribuidor Miele.

No caso de uma pendente de fluxo demasiado elevada, deve ser
prevista uma ventilagdo dos tubos, para evitar a formacgao de vacuo
no sistema de esgoto da maquina de lavar roupa.

No caso de atrasos de esgoto da dgua ou refluxo no tambor de lava-
gem (devido a uma secc¢do demasiado pequena), podem ocorrer pro-
blemas na sequéncia do programa, os quais provocam mensagens de
erro nos aparelhos.

/N A 4gua de lavagem escoada pode apresentar uma temperatura
até 95 °C. Existe risco de queimaduras!
Evite o contacto direto.

A maquina deve estar ligada a dgua fria e a 4gua quente. Para poder
utilizar todos os programas, recomenda-se uma temperatura da dgua
quente de, pelo menos, 80 °C. Temperaturas mais baixas podem levar
a tempos de funcionamento mais longos ou ao cancelamento de pro-
gramas. Nao sao permitidas temperaturas de entrada de dgua inferio-
res a 60 °C, uma vez que conduzem ao aumento significativo do tem-
po de funcionamento.

A maquina deve estar ligada a agua fria e a agua quente. Recomenda-
se uma temperatura da dgua quente de, pelo menos, 80 °C. A utiliza-
¢ao de programas de desinfe¢cdo nem sempre é possivel devido a falta
de reaquecimento. A temperatura de entrada determina as temperatu-
ras de lavagem utilizaveis.

Para proteger agua potavel, deve ser montada uma valvula antirretor-
no entre a torneira de dgua e a ligagdo a d4gua da maquina de lavar rou-
pa. Se a instalagdo doméstica for realizada por profissionais, as liga-
¢des previstas para o efeito (p. ex., valvula angular) ja estdo equipadas
com este dispositivo de seguranca. Certifique-se de que existe uma
valvula antirretorno na sua instalagao doméstica.

Quando utilizar uma valvula antirretorno separada, observe a seguinte
sequéncia:

1. Fixe a valvula antirretorno a ligagao a agua.

2.  Fixe a mangueira de entrada de dgua a valvula antirretorno.

/N Perigo para a satide e danos devido & entrada de 4gua contami-
nada.

A qualidade da agua que entra deve estar em conformidade com as
especificagdes relativas a dgua potavel do respetivo pais, em que a
maquina de lavar roupa é operada.

Ligue sempre a maquina de lavar roupa a dgua potavel.
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/N As unides roscadas estdo sob pressdo da tubagem da agua.
Mediante abertura lenta das torneiras de agua, verifique se as liga-

¢Oes estdo estanques. Se necessario, corrija 0 encaixe da junta e da
uniao roscada.

Ligacdes das bombas doseadoras

A méquina de lavar roupa podem ser ligadas até 12 bombas doseado-

L] elee

® @ ® ©®
L ee e )
| | ©)

LigagcGes das bombas doseadoras na parte de tras do aparelho

As ligagdes 1 e 2 sdo previstas para a dosagem de pastas e também
devem ser utilizadas para sistemas de dosagem de alta pressdo com
injecdo de agua. Os sistemas de dosagem devem estar equipados
com um dispositivo de seguranca de dgua potdvel independente con-
forme as normas EN 61770 e EN 1717. O caudal maximo é de

1500 ml/min a, no méaximo, 300 kPa de pressao de fluxo.

Estes bocais de ligacao estdo fechados e tém de ser perfurados, antes
da ligagao, com uma broca de 8 mm.

10 mm [3/87]

8 mm
[1/47]

j?ln,m.

)

Tenha em atencdo que apenas o primeiro painel (I) pode ser perfu-
rado, pois meros 10 mm atras do primeiro painel encontra-se um
painel de amortecimento (I1).

As ligagdes 3 a 12 sado previstas para detergente liquido. Nestas liga-
¢Oes nao podem ser ligados sistemas de dosagem de alta pressao
com inje¢do de agua. Os bocais de ligacdo estao fechados e tém de
ser cortados com uma pequena serra, antes da ligagao, até ao diame-
tro da mangueira.
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Conjunto de mon-
tagem para agua
dura (APWMO062)

Connector Box
APWMO019/020

Gestao de pico de
corrente/energia

Ligacdo para dosa-
gem de liquidos

Se bocais de ligagao abertos deixarem de ser utilizados, estes tém de
voltar a ser fechados com um material de vedacéo adequado (p. ex.,
silicone).

A ligagdo, bem como a calibragdo de bombas doseadoras externas, é

efetuada através da Connector Box disponivel como opcional.

Para um registo preciso da quantidade de dosagem podem, adicional-
mente, ser também ligados medidores do volume do caudal.

Para cada meio de dosagem utilizado estao disponiveis ligagdes para
uma monitorizagao do nivel vazio.

Opcgdes/acessorios que podem ser adquiridos posterior-
mente

So6 é possivel instalar ou montar acessoérios se forem expressamen-
te recomendados pela Miele.

Se forem montadas ou ligadas outras pecas, fica excluido o direito a
garantia e/ou a responsabilidade pelo produto.

A ligacao para os pontos de agua dura pode ser posteriormente equi-
pada com o conjunto de montagem para dgua dura (APWMO062) op-
cional na maquina de lavar roupa.

A agua dura pode ser utilizada através da ligagdo a agua adicional,
encurtando desse modo o tempo de funcionamento do programa. A
agua dura é também apropriada para ciclos de lavagem finais.

A Connector Box permite que hardwares externos da Miele e de ou-
tros fornecedores sejam ligados a maquina Miele Professional.
Também podem ser conectados fluximetros a Connector Box para a
entrada de dgua (APWMO0G5).

Através da Connector Box pode ser conectado um sistema de gestao
de pico de corrente/sistema de gestio de energia.

O sistema de gestao de energia monitoriza o consumo de energia de
um objeto, para desativar seletivamente consumidores individuais
durante um curto periodo, através do sistema de desativacao de pi-
cos de corrente e impedir, dessa forma, que o limite de carga seja ex-
cedido.

Ao ativar a fungdo de picos de corrente, o aquecimento é desligado e
o programa para. No visor aparece entdo a mensagem corresponden-
te.

No final da fungao picos de corrente, o programa continua automati-
camente.

Para uma dosagem com detergentes liquidos, podem ser ativadas
bombas doseadoras de liquidos externas através da Connector Box. A
cada saida da bomba doseadora é atribuida uma entrada para o sen-
sor de nivel de vazio. Estas entradas podem ser utilizadas em caso de
necessidade. Além disso, podem ser ligados medidores do volume do
caudal a cada saida de dosagem para monitorizar a quantidade de do-
sagem.
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Mealheiro

92

Ao utilizar e combinar produtos de lavagem auxiliares e produtos es-
peciais, & imprescindivel que tenha em conta as indica¢des de utiliza-
¢do do fabricante.

A maquina de lavar roupa pode ser equipada, através da Connector
Box, com um sistema de pagamento individual como acessério que
pode ser adquirido posteriormente.

A programacao necessaria pode ser executada durante a primeira co-
locagdo em funcionamento. Apds conclusao da primeira colocagao
em funcionamento, as alteragdes apenas podem ser efetuadas por
distribuidores Miele ou pelo servigco de assisténcia técnica da Miele.

E favor notar que o estado da Connector Box no nivel do operador
deve ser definido para «ligado», se necessario. As regulagdes do sis-
tema de pagamento podem entdo ser efetuadas no nivel do opera-
dor.

A ativagdo do sistema de pagamento nao ocorre através do nivel do
operador.
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Interface Wi-Fi/
LAN

Sapata
(APWMO031/035)

Conjunto de mon-
tagem para condu-
ta de vapores e
espuma

(APWM 063)

A maquina de lavar roupa esta equipada com uma interface Wi-Fi/
LAN para intercambio de dados.

A interface de dados disponibilizada na ligacdao LAN estd em confor-
midade com a SELV (baixa tens3o). A ligagdo LAN ocorre com uma fi-
cha RJ45 conforme a EIA/TIA 568B.

Os aparelhos ligados devem igualmente estar em conformidade
com a SELV.

Opcionalmente, a maquina de lavar roupa pode ser instalada com uma
sapata (disponivel como acessério opcional Miele em versdo fechada
ou aberta).

A instalagao elevada da maquina de lavar roupa permite uma forma
de trabalhar mais ergondmica durante as operagdes de carga e des-
carga. Ao mesmo tempo, permite a instalagao facil de uma ligacao
para aguas residuais.

/N Apés a instalacdo, a maquina de lavar roupa tem de ser imprete-
rivelmente fixada a sapata! A sapata tem de ser fixa ao pavimento!
Sem fixacao existe risco de a maquina de lavar roupa tombar duran-
te a centrifugagao.

No caso de producao de espuma elevada pode sair espuma pela ex-
tragao de vapor. Para escoar a espuma pode ser utilizado o conjunto
de montagem opcional para condugao de vapores e espuma.
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Dimensodes em milimetros

@ Ligacao elétrica @ Ligacdo a agua fria para dgua dura (opcio-

® Ligagdo & 4gua fria nal)

@® Ligacdo a 4gua quente/ligacio a 4gua ® Iaigagéo a agua fria para dosagem de liqui-
0S

quente (nas variantes EH e RH)
@ Tubo de esgoto
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Dimensdes em milimetros

@ Ligacao elétrica Ligacdo para Connector Box
@ Ligagdo a agua fria ® Ligagdo para Connector Kit (opcional)
® Ligagdo a agua quente/ligacdo a dgua Ligagao LAN

quente (nas variantes EH e RH) @ Connector Box (opcional)

® Ligac&o a agua fria para agua dura (opcio-

@ Tubo de esgoto
nal)

N . . . @ Entrada para ligacdo equipotencial
® Ligagdo a dgua fria para dosagem de liqui-

dos Ligacdo para recuperacdo de agua (opcio-

nal
® Ligagoes da bomba doseadora )

@ Transbordo e ventilagao
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Dimensodes em milimetros

@ Ligacao elétrica @ Ligacdo a agua fria para dgua dura (opcio-

® Ligagdo a agua fria nal)

® Ligagdo a agua fria para dosagem de liqui-

® Ligagdo a agua quente/ligacdo a dgua q
0s

quente (nas variantes EH e RH)
@ Tubo de esgoto
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Dimensdes em milimetros

@ Ligagdo elétrica Ligagao para Connector Box
@ Ligagdo a agua fria ® Ligagéo para Connector Kit (opcional)
® Ligacdo a agua quente/ligacdo a dgua Ligacao LAN

quente (nas variantes EH e RH) @ Connector Box (opcional)

@ Ligag3o a agua fria para dgua dura (opcio-

@ Tubo de esgoto
nal)

e ) . . 3 Entrada para ligagdo equipotencial
® Ligagao a agua fria para dosagem de liqui- . . ) '
dos Ligagdo para recuperagio de adgua (opcio-

I
® Ligagcdes da bomba doseadora nal)

@ Transbordo e ventilagao
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Fixacao ao solo
Padrao
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Variantes de tensao e carateristicas elétricas

3N AC400VELVE

Tensdo de ligacédo

Frequéncia

Disjuntor necessario (no local)
Carateristica de disparo do disjuntor
Consumo de energia

Seccéo transversal minima para cabo de ligagdo

3N AC 400V RH

Tensdo de ligacédo

Frequéncia

Disjuntor necessario (no local de instalagao)
Consumo de energia

Seccéo transversal minima para o cabo elétrico

3AC 230V ELVE

Tensdo de ligacédo

Frequéncia

Disjuntor necessario (no local)
Carateristica de disparo do disjuntor
Consumo de energia

Seccéo transversal minima para cabo de ligagdo

3 AC 440/480 V EL

Tensdo de ligacédo

Frequéncia

Disjuntor necessario (no local de instalagéo)
Consumo de energia

Seccéo transversal minima para o cabo elétrico

3AC400VEL

Tensdo de ligacédo

Frequéncia

Disjuntor necessario (no local de instalagao)
Consumo de energia

Seccdo transversal minima para o cabo elétrico

3N AC 400V
50/60 Hz
35A

Tipo B

19 kW

6 mm?2

3N AC 400V
50/60 Hz

16 A

10 kW

2,5 mm?

3N AC 230V
50/60 Hz
50 A

Tipo B

19 kW

10 mm?2

3 AC 440/480 V
50/60 Hz

35A

19,5/22,5 kW

6 mm?2

3 AC 400V
50/60 Hz
35A

19 kW

6 mm?2
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pt - Carateristicas técnicas

Ligacoes de agua

Ligacao a agua fria

Press3o de fluxo necessaria 100 - 1000 kPa (1-10 bar)
Fluxo volumétrico méximo 31,5 I/min
Rosca de ligacdo necessaria (rosca macho, no local de acordo com DIN 44991, vedag3o pla- 3 x 3/4"
na)

Comprimento da mangueira de entrada fornecida 3 x1550 mm

Ligacao a dgua quente

Temperatura maxima permissivel da dgua quente 70 °C
Pressao de fluxo necessaéria 100 - 1000 kPa (1 -10 bar)
Fluxo volumétrico maximo 16 |/min
Rosca de ligagdo necesséria (rosca macho, de acordo com DIN 44991, vedacao plana) 1x3/4"
Comprimento da mangueira de entrada fornecida 1550 mm

Ligacdo de agua quente (em variantes sem aquecimento e com poténcia de aquecimen-
to reduzida)

Temperatura de dgua quente maxima admissivel 90 °C
Pressao de fluxo necessaria 100 - 1000 kPa (1-10 bar)
Fluxo volumétrico méximo 16 I/min
Rosca de ligagdo necessaria (rosca macho, de acordo com DIN 44991, vedacao plana) 1x1"
Comprimento da mangueira de entrada fornecida 1550 mm

Ligacdo para agua dura (opcional)

Pressao de fluxo necessaria 100 - 1000 kPa (1-10 bar)
Fluxo volumétrico méaximo 32 |/min
Rosca de ligagdo necessaria (rosca macho, de acordo com DIN 44991, vedacg&o plana) 2 x3/4"
Comprimento da mangueira de entrada fornecida 2 x1550 mm

Consumo de dgua médio para um programa padrdo (Roupa de cor 60°)

Agua fria: macia 24 1/h
na auséncia de uma ligagdo para agua dura 69 1/h
Agua quente: macia 80 I/h
Agua fria: dura 45 |/h

Descarga de agua de esgoto

Temperatura maxima das aguas residuais 95 °C
Tubuladura de 4guas residuais (lado da maquina) Tubo de plastico HT DN 70
Esgoto (no local) Manga DN 70
Velocidade de esgoto maxima 200 I/min

Entrada para ligagcao equipotencial

Rosca exterior M10

Anilhas dentadas M10
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Dimensdes de instalagcao

Largura do revestimento (sem acessérios montados) 920 mm
Altura do revestimento (sem acessérios montados) 1447 mm
Profundidade do revestimento (sem acessérios montados) 857 mm
Largura total da maquina 924 mm
Altura total da maquina 1450 mm
Profundidade total da maquina 946 mm
Largura minima de passagem 1020 mm
Distancia minima entre a parede e a frente do aparelho 1380 mm
Diametro de abertura da porta 415 mm
Angulo de abertura da porta 180°
Fixacao

Padrao

Pontos de fixagdo necessarios 2
Parafuso para madeira DIN 571 (didmetro x comprimento) 12 mm x 90 mm
Bucha (didmetro x comprimento) 14 mm x 80 mm

Com sapata (APWM)

Pontos de fixagdo necessarios 4
Parafuso para madeira DIN 571 (didmetro x comprimento) 12 mm x 90 mm
Bucha (didmetro x comprimento) 14 mm x 80 mm

Base de betao

Pontos de fixagdo necessarios 2
Parafuso para madeira DIN 571 (didmetro x comprimento) 12 mm x 90 mm
Bucha (didmetro x comprimento) 14 mm x 80 mm

Dados de transporte, peso e carga exercida sobre o solo

Variantes do aparelho com gaveta de detergente (DD)

Largura da embalagem 1210 mm
Altura da embalagem 1585 mm
Profundidade da embalagem 1130 mm
Volume bruto 2168 |
Peso bruto* 409 kg
Peso liquido* 389 kg
Carga maxima no piso durante o funcionamento* 5755 N

*dependente do equipamento

Dados de emissao

Nivel de pressdo acustica no local de trabalho, lavagem 51dB (A)
Nivel de ruido, lavagem 60 dB (A)
Nivel de pressao acustica no local de trabalho, centrifugagédo 65 dB (A)
Nivel de ruido, centrifugagéo 76 dB (A)
Libertagdo média de calor no local de instalagédo 6,48 M]/h
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